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JEUX OLYMPIQUES

PARIS 1900.

1	 Ensemble d’environ 40 documents dont billets, 
photos, plaques de verres et 2 courriers de l’exposition 
avec signature manuscrite d’Alfred Picard. A découvrir.
� 100 / 200 €

2	 Plaquette en bronze «Sports-Loisirs». Éducation 
physique offerte par le sous secrétaire d’état. Dim. 42x60 
mm. Bronze physical education plaque awarded by the state 
secretary. By F. Vernon.� 80 / 100 €

3	 Plaquette en bronze offerte par «Le Ministre de 
l’instruction publique». Par F. Vernon.. Dim. 41x60 mm. 
Bronze public education plaque awarded by the state secretary. 
By F. Vernon.� 80 / 100 €

4	 Plaquette en bronze pour les épreuves de 
gymnastique. Par F. Vernon. Dim. 41x60 mm. Bronze award 
plaque for gymnastics. By F. Vernon.� 150 / 200 €

5	 Planche de 20 tickets d’entrée officiels à l’Exposition 
Universelle de Paris 1900. Bon état.� 150 / 200 €

6	 Diplôme commémoratif de l’Exposition Universelle 
1900 attribué à Monsieur Adam Levi membre du Comité 
consultatif spécial du sport nautique. Dim. 55x68 cm. En 
l’état. Rare.� 300 / 400 €

7	 Plaquette en argent «Championnat de gymnastique». 
Par F. Vernon. Dim. 42x60 mm. En argent poids 54 
grs (poinçon). Silver award plaque for «Championnat de 
gymnastique». By F. Vernon.� 400 / 600 €

8	 Plaquette en bronze doré. «Education physique».  
Offert par le Ministre. Par F. Vernon. Dim. 42x60 mm. Dans 
sa boite d’origine. Gold bronze award plaque for «Education 
physique». By F. Vernon.� 200 / 300 €

9	 Plaquette en bronze doré. «Sports-Loisirs-Education 
Physique». Offert par le sous secrétaire d’état. Par F. 
Vernon. Dim. 42x60 mm. Gold bronze award plaque for 
«Sports-Loisirs-Education Physique». By F. Vernon.
� 200 / 300 €

10	 Plaquette en vermeil. «XXVIème fête Fédérale de 
Gymnastique».  Par F. Vernon. Argent plaqué or. Poids 55 
grs (poinçon). Dim. 42x60 mm. Dans sa boite d’origine. 
Vermeil, goldplated silver award plaque for «XXVIème fête Fédérale 
de Gymnastique». By F. Vernon.In original case.
� 1 200 / 1 500 €

11	 Médaille de participant attribuée à la «Société 
de gymnastique des enfants du Havre». Par Chaplain. 
Diamètre 63 mm. Dans sa boite d’origine. Bronze award 
medal of the Paris 1900 exposition. In original case.
� 80 / 100 €

12	 Médaille de l’Exposition Universelle 1900 Paris. En 
bronze doré. Diamètre 61 mm. Médaille en 2 parties devant 
servir en demonstration.� 80 / 100 €

13	 Médaille de participant en bronze doré. Montage 
double sur plaque bois. Par Chaplain. Dim. Totale 8x14,5 
cm.� 60 / 80 €

14	 Plaque en bronze doré. «Jury». Par L. Bottée. 
Fabriquée par la maison Christofle à Paris. Dim. 8x13,8 
mm. Rare. Gold bronze plaque «Jury». By L.Bottée. 
� 400 / 600 €

15	 Plaquette officielle de juge. Par O. Roty. En bronze 
doré. Dim. 36x51 mm. Dans sa boite d’origine. Rare. 
Judge’s commemorative plaque. Gold bronze by Roty.In original 
case.� 120 / 150 €

ST LOUIS 1904

16	 Médaille d’or de l’Exposition Universelle de St Louis. 
En bronze. Par Weinberg. Dim. 70x70 mm. Gold award 
medal of the St Louis universal exposition. Bronze 70x70 mm 
by Weinberg.� 80 / 100 €

17	 Ensemble de 20 tickets d’entrées pour différentes 
disciplines avec sa protection d’origine (photo présente). 
Bon état d’usage. Rare.� 300 / 400 €

18	 «The Olympic Games 1904» par JP Lucas. Edition St 
Louis, Mo 1905. Illustré de photos. 148 pages sous reliure. 
Etat d’usage. Format 12,5x17,5 cm.� 300 / 400 €

ATHENES 1906.

19	 Plaque commémorative. «Prix offert par le Ministre 
de la guerre». Par Vannier. En bronze. Dim. 22x32 cm sur 
plaque bois.� 200 / 400 €

STOCKHOLM 1912

20	 Médaille officielle de participant en étain par 
Lindberg/Mackennal. Diamètre 51 mm. On y joint la 
plaque commémorative pour le 50 ème anniversaire des 
Jeux Olympiques de Stockholm en 1962. En bronze. Dim. 
7,2x11 cm. Commemorative olympic games 1962. Bronze, 
7,2x11 cm.� 200 / 300 €

21	 Ensemble de 7 cartes postales dont 5 de la serie 
Brefkort pour les épreuves d’Athlétisme. Bon état.
� 50 / 60 €

22	 Rapport officiel par Erik Bervall. Publié par le Comité 
Olympique Suédois. 1117 pages. En anglais. Format 
18x24,5 cm. Sous reliure. Official report by Erik Bervall issued 
by The Swedish Committee. 1117 pages. Size 18x24,5 cm. 
English version.� 200 / 300 €
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PARIS 1924

23	 Ensemble de 15 cartes postales dont 10 illustrées 
par Rowy. Bon état.� 100 / 150 €

24	 Ensemble de 15 cartes postales représentant 
l’athlètisme, le cyclisme, le football, l’escrime et le rugby. 
Editeur An Paris.� 100 / 150 €

25	 Billet officiel pour les épreuves au Stade Olympique 
de Colombes. réunion 30. Etat d’usage.� 150 / 200 €

26	 Programme officiel pour les épreuves d’Athlétisme, 
anoté des résultats et des performances des vainqueurs.
Format 22x27,5 cm. Etat d’usage.� 200 / 250 €

27	 Médaille du Comité International Olympique pour le 
trentième anniversaire de la rénovation de l’Olympisme. 
En bronze. Diamètre 50 mm. Dans sa boite. «IOC» Thirtieth 
anniversary of the restoration of the olympic games medal 
celebrated in Paris on june 23-1924. Bronze, 50 mm. Housed 
in case.� 200 / 300 €

28	 Billet officiel pour les épreuves de natation au Stade 
des Tourelles. Réunion 257. Etat d’usage. Rare.�150 / 200 €

29	 Ensemble de 6 médailles en biscuit. Fabrication de la 
manufacture Nationale de Sèvres. Par C. Mascaux. Réalisé 
pour le concours d’art des Jeux Olympiques. Le sculpteur 
sera lauréat du 3ème Prix. Diamètre 11 cm chaque.
� 200 / 300 €

30	 Ensemble de 22 cartes postales souvenirs des Jeux, 
défilés, prestation du serment Olympique par Geo André et 
une serie sur le Stade Olympiques de Colombes. Bon état.
� 150 / 200 €

31	 Ceinture. «Sports Olympiques» 1924 remise aux 
gymnastes. En toile. Longueur 82 cm. Etat d’usage. Rare.
� 200 / 250 €

32	 Médaille commémorative du tournoi International 
d’échecs à l’occasion de la VIIIème Olympiade de Paris 
1924. En cuivre. Dim. 46x62 mm. Rare.� 120 / 150 €

3024 23
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33	 Exceptionnel vase de Sèvres en porcelaine remis 
aux vainqueurs de la médaille d’or. Oeuvre du maître O. 
Guillonnet et d’Emile Bracquemond, il a une hauteur de 
33 cm et a été réalisé par la manufacture nationale de 
Sèvres. Le décor est destiné à glorifier les sports. Au col, 
un vol d’aéroplanes pour relier les nations, à la panse 
quatre cartels ronds dans lesquels des figures nues, pour 
revendiquer l’origine antique de ces Jeux Olympiques 
évoquent le plongeon, le football, l’aviron et le rugby. 
Chaque cartel présente les personnages en pâte blanche, 
rapportés en semi-relief sur fond gris dans un entourage 
rond fait d’une guirlande de laurier nouée avec rubans. 
Le fond du vase est bleu avec des lauriers or montants. 
Il existe quatre modèles différents pour un total de 309 
exemplaires. (Traces de restaurations). Pièce de musée.
�  4 000 / 6 000 €

7
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34	 Ensemble de 5 cendriers commémoratifs de la VIIIème 
Olympiade d’été. Divers formats. Etat d’usage.�200 / 300 €

ST MORITZ 1928.

35	 Diplôme vierge des IIème Jeux Olympiques d’hiver. 
Dim. 34,5x40 cm. Etat neuf.� 200 / 300 €

AMSTERDAM 1928

36	 Billet entier pour le tournoi de football au Stade 
Olympique. Dim. 6x16 cm.� 150 / 200 €

37	 Plat commémoratif de la IXème Olympiade d’été 
figurant de nombreuses disciplines. En laiton. Diamètre 50 
cm.� 120 / 150 €

38	 Badge concurrent en bronze avec émail. Dim. 30x37 
mm. Participant’s badge. Bronze partially enameled. 30x37 
mm.� 100 / 120 €

39	 Plat commémoratif de la IXème Olympiade d’été 
figurant l’athlétisme. En laiton. diamètre 31,5 cm.
� 60 / 80 €

LOS ANGELES 1932

40	 Médaille officielle de participant en bronze par J. 
Kilenyi. Diamètre 60 mm. Participation medal. Bronze, 60 
mm, by J.Kilenyi.� 400 / 600 €

41	 Ensemble de 4 programmes officiels pour les 
épreuves de lutte, boxe et général. Formats 19x26,5 cm 
chaque. Etat d’usage. On y joint le menu de la Pacific Lines 
pour les équipes françaises lors de leur voyage vers Los 
Angeles.� 80 / 100 €

42	 Rapport officiel par Gwynnwilson et F.G Browne. 
Publié par le Comité des Jeux de Los Angeles 1933.  815 
pages. En anglais. Format 23,5x31 cm. Sous reliure. Etat 
d’usage. Official report by G. Wilson, F.G Browne issued by the 
LoLos Angeles Olympic Committee. 815 pages. Size 23,5x31 
cm. In english.� 120 / 150 €

GARMISCH-PARTENKIRCHEN 1936

43	 Rapport officiel publié par le comité d’organisation. 
En allemand. 449 pages. Format 24x31 cm. Dans sa boite 
d’origine. Bon état. � 150 / 200 €

BERLIN 1936

44	 Ensemble de 50 documents dont cartes postales, 
dépliants touristiques, livres, timbres etc... à découvrir.
� 200 / 300 €

45	 Rapport officiel en 2 volumes par C. Diem, F. Richter, 
F. Budziwski, F. Körner, W. Reetz, F. Wasner. Publié par le 
Comité d’organisation. En allemand. 640 et 641 pages 
sous reliure. Format 24x31 cm chaque. Official report in 2 
volumes issued by the germain organising committee. and 641 
pages. Size 24x31 cm each. In german.� 150 / 200 €

46	 Ensemble de 3 badges. Participant, barrette et 
badge visiteur des épreuves de voile à Kiel. (emaillé bleu 
30 mm).� 80 / 100 €

LONDRES 1948

47	 Ensemble de 20 documents dont revues, règlements, 
cartes postales, programmes etc... à découvrir.� 60 / 80 €

48	 Rapport officiel par Lord David Burghley publié par 
le comité d’organisation. En anglais 580 pages. Format 
22x29 cm sous reliure. Etat d’usage. Official report by Lord 
David Burghley. Issued by the organising committee. 580 
pages, size 22x29 cm. In english. � 120 / 150 €

49	 Ensemble de 5 badges et plaques commémoratives 
de la XIVème olympiade d’été. En bronze. Plusieurs 
dimensions.� 100 / 200 €

40
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HELSINKI 1952.

50	 Médaille officielle de participant. En bronze par K. 
Räsänen. Diamètre 54 mm. Participation medal. Bronze, 54 
mm, by K. Räsänen.� 100 / 120 €

51	 Rapport officiel par Sulo Kolkka publié par le comité 
d’organisation. En finnois. 759 pages. Format 21,5x29,5 
cm sous reliure. Etat d’usage. Official report by Sulo Kulkka. 
Issued by the organising committee 759 pages, size 21,5x29,5 
cm. In finnish.� 150 / 200 €

52	 Ensemble de 20 documents dont revues, guide, 
cartes postales etc... à découvrir.� 60 / 80 €

53	 Ensemble de 11 billets officiels pour les épreuves 
d’athlétisme, de natation etc... On y joint un ensemble de 
7 programmes officiels pour les épreuves d’athlétisme, de 
natation et d’haltérophilie, un programme général et pour 
les horaires et billets. Formats divers. Etat d’usage.
� 200 / 300 €

CORTINA-D’AMPEZZO 1956

54	 Diplôme vierge de vainqueur aux VIIème Jeux 
Olympiques d’hiver. Dim.38x48,5 cm. Bon état. Rare.
� 200 / 400 €

MELBOURNE 1956.

55	 Médaille officielle de participant. En bronze par A. 
Meszaros. Diamètre 63 mm. Participation medal. Bronze, 63 
mm, by A. Meszaros.� 150 / 200 €

56	 Rapport officiel par Edouard A. Doyle. Publié par 
le comité d’organisation. En anglais. 760 pages. Format 
22x29 cm sous reliure. Bon état. Official report by E.A Doyle. 
Issued by the organising committee. 760 pages. Size 22x29 
cm. In english.� 250 / 300 €

54
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STOCKHOLM 1956

57	 Rapport officiel des Jeux équestres. Publié par le 
comité d’organisation. En anglais et suedois. 270 pages. 
Format 21,5x30 cm. Bon état. Official report of the equestrian 
Games. Issued by the organising committee. 270 pages, size 
21,5x30 cm. In english and swedish. Good condition.
� 120 / 150 €

ROME 1960

58	 Affiche officielle des XVIIème Jeux Olympiques d’été 
en version française. Par Armando Testa. Dim. 70,5x99,7 
cm. Entoilée. Official poster of the Rome 1960 Olympic Games. 
French version.� 200 / 250 €

59	 Ensemble de 7 programmes officiels pour les 
épreuves de natation, d’athlétisme et pour la cérémonie de 
clôture. Formats 15x20,5 cm. Etat d’usage.� 80 / 100 €

60	 Diplôme de participant attribué à Jean Dame en tant 
que Juge pour les épreuves d’hatlérophilie. Dim. 34,5x47,5 
cm. Etat d’usage.� 80 / 100 €

59
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INNSBRUCK 1964

61	 Ensemble de 3 badges, Officiel, Visiteur et Radio-TV. 
Dorés, émaillés. Dim. 30x42 mm. Official, Visitor and Radio-
TV badge’s. Gilt, enamel, 30x42 mm.� 100 / 150 €

62	 Affiche officielle. Logo des IXème Jeux Olympiques 
d’hiver. Par W. Jaruska. Dim. 62x94 cm. Entoilée.
� 200 / 300 €

TOKYO 1964

63	 Ensemble de 30 documents dont revues, photos, 
bulletins etc... à découvrir.� 80 / 100 €

64	 Ensemble de 2 médailles commémoratives de 
vainqueur, cuivre et doré. Diamètre 60 mm, commémorative 
des porteurs de la flamme. Bronze doré, diamètre 60 
mm. Dans sa boite d’origine. On y joint un médaillon 
commémoratif de l’athlétisme. Diamètre 15,5 cm.
� 100 / 120 €

65	 Diplôme de participant attribué à Bernard Bourandy 
officiel de l’équipe de France. Dim. 28x38,5 cm. Bon état.
� 80 / 100 €

6564

63

62

61
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GRENOBLE 1968.

66	 Médaille d’argent pour les épreuves de Bobsleigh. 
Argenté. Diamètre 60 mm. Par Roger Excoffon. Avec son 
ruban aux couleurs olympique. Dans sa boite d’origine. 
Grenoble 1968 winter silver second place winner’s medal. 
Silver, 60 mm, by Roger Excoffon. Housed in original case.
� 6 000 / 8 000 €

67	 Rapport officiel publié par le comité d’organisation. 
En français et anglais. Edition limitée, n°802/3000. 420 
pages. Format 22x29,5 cm. Dans sa boite d’origine. Etat 
neuf.� 80 / 100 €

68	 Badge presse doré, émaillé jaune. Dim. 35x45 
mm. Dans sa boite d’origine. Press badge. Gilt, yellow 
enamel,35x45 mm. In original plastic case.On y joint le badge 
du Comité d’organisation. Bronze doré, émaillé multicolore. 
Dim. 36x52 mm. Dans sa boite d’origine. Organizing 
committee badge. Goldplate, 36x52 mm, green enamel. In 
original plastic case.� 150 / 200 €

69	 Badge du Directeur du Comité d’organisation. Bronze 
doré émaillé. Dim. 37x52 mm. Dans sa boite d’origine. 
Directors of organizing Comittee badge  Goldplated, 37x52 
mm.  In original plastic case.� 150 / 200 € 67

6868 69

66

66

13
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MEXICO 1968

70	 Ensemble de 15 documents dont guide, dépliants, 
photos etc... à découvrir.� 40 / 60 €

71	 Badge presse et athlète avec et sans ruban. Métal 
doré. Dim. 37x63 mm. On y joint une broche au logo des 
Jeux.� 80 / 100 €

72	  Ensemble de 10 affiches des XIXème Jeux Olympiques 
d’été. Sports et générique. Divers formats. Etat d’usage.
� 120 / 200 €

73	 Ensemble de 20 drapeaux des différents sports. 
Dim. 18x26 cm chaque. Bon état.� 60 / 80 €

SAPPORO 1972

74	 Ensemble de 7 médailles commémoratives. 
Divers diamètres.� 80 / 100 €

75	 Ensemble de 3 affiches officielles des XIème Jeux 
d’hiver. Le Patinage, l’affiche Officielle et l’affiche Archer. 
Dim. 72x102 cm chaque. Bon état.� 200 / 300 €

MUNICH 1972

76	 Médaille officielle de participant. En acier par F. 
König. Diamètre 49 mm. Dans sa boite plexiglas d’origine. 
Participation medal. Steel, 49 mm, by F. König. In acrylic case.
� 120 / 150 €

77	 Carte d’identité Olympique d’André Philippe 
membre du Directoire Technique de l’équipe de France 
d’Escrime. Bon état.� 80 / 100 €

INNSBRUCK 1976.

78	 Affiche officielle «Logo» des XIIème Jeux Olympiques 
d’hiver. Dim. 58x82 cm. Bon état.� 120 / 200 €

79	 Médaille de participant en bronze argenté. Par 
W. Pichl. Diamètre 50 mm. Dans sa boite d’origine. Etat 
d’usage. Participation medal of the 1976 Innsbruck Olympic 
Winter Games. In original box.� 100 / 120 €

MONTREAL 1976.

80	 Médaille commémorative. En bronze par Huguenin. 
Diamètre 50 mm. Dans sa boite d’origine.� 60 / 80 €

MOSCOU 1980

81	 Ensemble de 20 documents dont revues, règlements, 
dépliants touristique, timbres etc... à découvrir.� 80 / 100 €

SARAJEVO 1984.

82	 Médaille officielle de participant. En bronze par N. 
Mitric. Diamètre 60x66 mm. Participation medal. Bronze, 
60x66 mm, uniface, by N. Mitric. � 120 / 150 €

LOS ANGELES 1984

83	 Ensemble d’environ 200 potographies de presse. 
Tirage agence AFP sur les épreuves et les athlètes aux 
Jeux d’été de Los Angeles en 1984. Divers formats. Très 
bon état.� 300 / 400 €

84	 Médaille du Comité d’organisation. En bronze doré. 
Diamètre 60 mm.� 60 / 80 €

85	 Diplôme de 7ème place attribué au koréen Hy Mun 
Bang dans les épreuves d’haltérophilie poids 52 kg. Dim. 
38x38 cm. Bon état.� 100 / 150 €

86
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ALBERTVILLE 1992

86	 Médaille officielle de participant. En acier chromé 
par R. Mayot. Diamètre 68 mm. Dans sa boite d’origine.  
Participation medal. chrome, 68 mm, by R. Mayot. In original 
case..� 200 / 250 €

87	 Cadre contenant environ 210 Pin’s sur les XVIème 
Jeux Olympiques d’Hiver. Rare ensemble. Bon état.
� 150 / 200 €

88	 Ensemble de 3 statuettes en cristal Lalique figurant 
les anneaux, le slalom et le tremplin. On y joint une statuette 
de la Lalique Society of America1992 figurant un patineuse. 
Dim. 9x10 cm chaque. (manque un fond de boite).
� 200 / 250 €

BARCELONE 1992.

89	 Médaille officielle de participant. (version espagnole). 
En bronze patiné noir par X. Corbero. Diamètre 70 mm. 
Dans sa pochette d’origine. Participation medal. Burnished 
copper, 70 mm, by X. Corbero (Spanish legend). In original 
pouch.� 80 / 100 €

90	 Ensemble de 32 affiches officielles des XXVème Jeux 
d’été. Affiches Générique (3), affiches Art (22) et affiches 
Serie sports (18). Formats divers. Bon état d’usage.
� 400 / 600 €
LILLHAMMER 1994

91	 Rapport officiel en 4 volumes+CD publié par le 
comité d’organisation. En français 166, 272, 232 et 210 
pages. Format 23x23 cm. Dans sa boite d’origine. Bon 
état. Official report in 4 volumes+CD. Issued by the organising 
committee. 166, 272, 232 and 210 pages, size 23x23 cm. IIn 
original box.� 200 / 300 €

92	 Ensemble de 9 affiches officielles des XVIIème Jeux 
Olympiques d’hiver. Divers formats. Bon état.
� 200 / 250 €

93	 Tenue officielle de porteur de torche veste et 
pantalon. Taille Large. Official torch bearer suit. Size Large.
� 80 / 100 €

93
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ATLANTA 1996

94	 Coffret de 10 montres Swatch commémoratives 
du Centenaire des Jeux Olympiques d’été à l’effigie de 
nombreux grands champions dont Sébastian Coe, Edwin 
Moses, Katarina Witt, Mark Spitz etc...� 200 / 300 €

95	 Médaille officielle de participant. En bronze. Diamètre 
60 mm. Dans sa boîte et sa pochette d’origine. Participation 
medal. Bronze, 60 mm. In original pouch and box.� 80 / 100 €

96	 Torche officielle du Centenaire des Jeux Olympiques. 
En aluminium manche bois. Les noms des 23 villes 
olympiques de 1896 à 1996 sont gravées sur la torche. 
Longueur 54,5 cm. Etat d’usage. Official 1996 Centennial of 
the Olympic Game torch. Silvered aluminium and wood, 55 cm. 
Names of all 23 olympic cities from 1896 to 1996 inscribed on 
torch.� 1 000 / 1 500 €

NAGANO 1998.

97	 Médaille officielle de participant. En bronze. Diamètre 
60 mm. Participation medal. Bronze, 60 mm.
� 100 / 120 €

SYDNEY 2000

98	 Ensemble de 30 documents dont revues, résultats, 
dépliants etc... à découvrir.� 80 / 100 €

98
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ATHENES 2004

99	 Médaille officielle de participant. En bronze. Diamètre 
50 mm. (sans sa pochette carton) Participation medal. 
Bronze, 50 mm, Without cardboard.� 60 / 80 €

100	 Rapport officiel en 2 volumes publié par le comité 
d’organisation. En anglais 539 et 539 pages. Format 
27,5x42,5 cm. Dans sa boite d’origine. Bon état Official 
report in 2 volumes. Issued by the organising committee. 539 
and 539 pages, size 27,5x42,5 cm. In english. In original box.
� 250 / 300 €

TURIN 2006

101	 Médaille officielle de participant. En bronze argenté. 
Diamètre 39 mm. Dans sa boite d’origine. Participation 
medal. Silvered bronze, 39 mm,  In original round box.
� 100 / 120 €

102	 Set de 17 affiches «serie sports» des XXème Jeux 
Olympiques d’hiver. Dim. 48x68 cm chaque. Bon état.
� 150 / 200 €

LONDRES 2012

103	 Tenue officielle de porteur de torche sweat et 
pantalon taille XL. Official torch bearer suit, size XL.
� 80 / 100 €

SOCHI 2014

104	 Médaille officielle de participant.  En acier. Diamètre 
50 mm. Dans sa boite d’origine. Participation medal. steel, 50 
mm,Housed in square cardboard box..� 120 / 150 €

RIO 2016

105	 Médaille officielle de participant. Cupro Nickel. Dim 
41x52 mm. Dans sa boîte d’origine. Participation medal. 
Cupro-Nickel, 41x52 mm. Housed in cardboard box with 
sleeve.� 120 / 150 €

DIVERS JEUX OLYMPIQUES

106	 Ensemble de 8 diplômes de participants attribués 
pour les Jeux de Munich 1972, Montreal 1976, Moscou 
1980, Barcelone 1992, Atlanta 1996 et Sydney 2000. Bon 
état. � 300 / 400 €

107	 Ensemble de 4 diplômes de participants attribués 
pour les Jeux d’Innsbruck 1976, Lake Placid 1980, 
Lillehammer 1994 et Nagano 1998. Bon état.� 100 / 200 €

108	 Ensemble de 19 affiches officielles pour les Jeux de 
Montreal 1976 (3), Los Angeles 1984 (6), Atlanta 1996 (2), 
Sydney 2000 (5) et Athènes 2004 (3). Divers formats. Bon 
état.� 300 / 400 €

109	 Ensemble de 13 affiches officielles pour les Jeux de 
Calgary 1988 (1), Albertville 1992 (8), Nagano 1998 (2) et 
Salt Lake City 2002 (2). Divers formats. Bon état.
� 200 / 300 €

110	 Ensemble de 20 billets pour les Jeux Olympiques 
d’hiver de Lake Placid 1980 (2), Calgary 1988 (1), Vancouver 
2010 (6), Sochi 2014 (5) et Pyeongchang 2018 (6). Billets 
entiers ou utilisés.� 100 / 150 €
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112	 Ensemble de 23 billets pour les Jeux Olympiques 
d’été de Mexico 1968 (2), Moscou 1980 (4), Los Angeles 
1984 (3), Barcelone 1992 (7) et Atlanta 1996 (7). Billets 
entiers ou utilisés.� 100 / 150 €

113	 Ensemble de 30 billets pour les Jeux Olympiques 
d’été de Sydney 2000 (4), Athènes 2004 (6), Pekin 2008 (5), 
Londres 2012 (7) et Rio 2016 (8). Billets entiers et utilisés.
� 100 / 150 €

C.I.O. 

114	 Médaille officielle du CIO présentée aux membres 
du CIO pour le centenaire de la restauration des Jeux 
Olympiques (1894-1994). En bronze doré. Diamètre 70 
mm. On y joint le pin’s avec son ruban blanc. Diamètre 
16 mm. Dans la pochette et la boite d’origine. Official IOC 
Presentation Medal to IOC members the centennial of the 
restoration of the Olympic Games (1894-1994). Goldplated 
bronze, 70 mm. Plus goldplated pin, 16 mm with white ribbon in 
touch and case.� 100 / 150 €

115	 Diplôme de chevalier de l’ordre de Saint Charles 
remis par le Prince Rainier à Jean Dame vice Prédident 
du Comité Olympique International et Président de la 
Fédération Française de lutte le 15 avril 1961 à Monaco. 
Dim. 35x45 cm.� 100 / 150 €

BADGES SESSION DU C.I.O.

116	 Badge officiel de la 66ème session du Comité 
International Olympique en 1967 à Téhéran. Métal argenté. 
Dim. 40x49 mm. (marqué 65ème sur le badge ?). 66 th IOC 
session in Téhéran, 1967 (without bar attached ay Botton). 
Silvered, 40x48 mm. Rare.� 200 / 300 €

117	 7 badges officiels des 82ème 83ème, 85ème, 87ème et 
88ème Session du Comité International Olympique. Ruban 
de différentes couleurs selon la fonction. Divers formats.
� 200 / 300 €

118	 4 badges officiels des 90ème, 93ème, 94ème et 99ème 

Session du Comité International Olympique. Ruban de 
différentes couleurs selon la fonction. Divers formats.
� 100 / 150 €

119	 5 badges officiels de la 103ème Session du Comité 
International Olympique en 1994 à Paris. Ruban de 
différentes couleurs selon la fonction. Métal doré. Dim. 
31x71 mm. Dans leurs boites d’origine.� 200 / 300 €

REPLIQUES MEDAILLES OLYMPIQUES

120	 Paris 1900. Ensemble de 3 répliques de plaquettes de 
vainqueur. Or, argent et bronze pour les épreuves sportives 
lors de l’Exposition Universelle de Paris 1900. Dim. 42x60 
chaque. On y joint un set de réplique des 3 médailles de 
vainqueurs. Or, argent, bronze dans son coffret d’origine 
avec certificat de Pekin 2008. Taille identique à l’originale.
� 120 / 150 €
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OMNISPORTS

121	 Sculpture en bronze «L’Athlète». Circa 1920. Signée 
Paul Moreau-Vauthier (1871-1936). Exposée dans différents 
musées dont le Musée d’Orsay. Hauteur 37 cm.
� 1 200 / 1 500 €

122	 Ensemble comportant un grand médaillon de l’Union 
Nationale des Sociétés de Tir de France dans son cadre 
bois, on y joint 5 diplômes de tir entre 1900 et 1911 et 2 
récompenses de 1er Prix de fusil.� 100 / 150 €

123	 Sculpure en bronze sur socle marbre. «Le Gymnaste». 
Signée Georg Eichhorn (XIXème-XXème). Offert par la Société 
de Gymnastique La Parisienne à son fondateur A. Feuneville 
1875-1927. Dimensions 25x24 cm.� 800 / 1 000 €

124	 Noblesse du Sport par Guy Lagorce et Robert 
Parienté. Illustrations d’André Dunoyer de Segonzac et 
André Planson. Il a été tiré de cet ouvrage 975 exemplaires 
sur vélin ici le n°346. Signature de l’auteur et de quelques 
sportifs à découvrir dont Louison Bobet, également un 
texte manuscrit signé par Antoine Blondin. 174 pages. 
Édité par la Bibliothèque des Arts. En l’état.� 60 / 80 €

125	 Sculpture en régule sur socle bois. «Au Vainqueur». 
Signée Louis Moreau (1855-1919). Hauteur Totale 66 cm.
� 150 / 200 €

126	 Sculpture en régule. «Les Haltères» signée sur la 
terrasse (à déterminer). Hauteur 47 cm.� 100 / 150 €
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ATHLETISME
Souvenir Alain Mimoun. (1921-2013).

Alain Mimoun est considéré comme l’un des plus grands 
sportifs du XXème siècle, aprés 3 médailles d’argent, aux 
Jeux Olympiques de Londres en 1948 et d’Helsinki en 
1952, il remporte l’or au Marathon des Jeux de Melbourne 
en 1956. Membre du Racing Club de France, on ne compte 
plus ses titres de champion de France (32) remportés sur 
5000 m, 10 000 m, le Marathon, le cross- country et ses 
records de France (20) dans 8 disciplines différentes. 
Il remporte son dernier titre National sur la Marathon en 
1966 à 45 ans et ne cessera jamais de courir. Il recevra 
tout au long de sa carrière de nombreuses distinctions et 
sera décoré du Grand officier de la Légion d’Honneur en 
2008. Souvent second derrière Emil Zatopek, une amitié 
indéfectible unira les deux hommes pour la vie.

127	 Diplôme de 1ère place par équipe et premier coureur 
de la France pour le Championnat International de 
Cross Country 1949 à Dublin. On y joint son badge de la 
compétition.� 150 / 200 €

128	 Diplôme de seconde place par équipe et premier 
coureur de la France pour le Championnat International de 
Cross Country 1950 à Bruxelles. On y joint son badge de la 
compétition.� 150 / 200 €

129	 Trophée et médaille de vainqueur remportés par 
Alain Mimoun lors du match Finlande-France le 17 et 18 
septembre 1949. Il remporte le 10.000 mètres en 30’25 et 
4/10. On y joint un second trophée. «Prix d’honneur» offert 
à Alain Mimoun pour la course «Marskin Kisat» en Finlande 
le 4 juin 1953. Hauteurs 17 et 33 cm.� 200 / 300 €

130	 Médaille de Champion de France 1956 du 5000 
mètres, 8ème et dernier titre du coureur. Année de sa victoire 
au marathon des Jeux Olympiques 1956 de Melbourne. 
Diamètre 3 cm. Dans sa boîte d’origine. Pièce unique.
� 300 / 400 €

131	 Pin’s offert par le CIO à Alain Mimoun pour sa 
médaille d’argent aux Jeux Olympiques d’Helsinki dans 
l’épreuve du 5000 mètres. En métal argenté, fabriqué 
par Bertoni. Dim. 14x19 mm (n°11169) dans sa pochette 
d’origine. Silver medal winner’s pin presented by the CIO 
to Alain Mimoun. Silvered, plastic wallet.� 300 / 400 €

132	 Fanion de la rencontre Internationale Italie-France le 
8 et 9 octobre 1960 à Milan, offert à Alain Mimoun lors de 
la compétition. Brodé au fil d’or. Dim. 32x42 cm.�80 / 100 €
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133	 Sculpture en bronze «Coureurs à l’arrivée». Circa 
1920. Signée Etienne Forestier (XIXème-XXème). Très belle 
patine brun foncé. Dim. 15x34x46 cm. Rare modèle.
� 2 000 / 3 000 €

134	 Scuplture en régule. «Le Sauteur de Haies». Circa 
1920. Signée Demeter Chiparus (1886-1947). Dimensions 
42x46 cm.� 250 / 300 €

135	 Ensemble de 6 programmes de réunions d’athlètisme 
entre 1909 et 1920, Championnats de Champagne et 
réunions de l’Union Sportive Troyenne. Etat d’usage. Rare.
� 80 / 100 €

136	 Scuplture en régule. «Lancement du disque» signée 
H. Fugères (1872-1944). Hauteur 46 cm.� 100 / 150 €

134
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137	 Affiche du Club de la Vie au Grand Air de St Maur. 
Signée Jean Lugan. Circa 1920. Dim. 60x80 cm. Rare.
� 200 / 300 €

138	 Sculpture en régule sur socle bois. «Coureur». Par A. 
Guillemin. Hauteur totale 40 cm.� 100 / 150 €

139	 Jean Bouin (1888-1914). Ensemble de 5 cartes 
postales d’une course de Cross Country à Marseille le 10 
avril 1910. On le retrouve avec Wood, Williams. Signatures 
des athlètes. Rares documents.� 200 / 300 €

140	 Sculpture en régule sur socle bois. «Lancement du 
disque» signée G. Demange (XIXème-XXème). Hauteur 38 cm.
� 100 / 150 €

141	 Laureen Beckles spécialiste des épreuves de sprint, 
elle participa aux Jeux Olympiques de Moscou en 1980 
où elle atteind les demi-finales du 100 mètres. Ensemble 
de dossards de différentes compétitions dont celui des 
Jeux Olympiques de 1980, Championnats de France 
et meetings. Résultats au dos des dossards. Superbe 
ensemble.� 150 / 200 €
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GOLF
142	 Paul Ordner (1900-1969). Lithographie couleur 
«Le Golfeur». Signée dans la marge et numérotée 6/350. 
Dimensions 29,5x41,5 cm. Encadrée.� 80 / 100 €

143	 Paire de sculptures en bronze sur socle marbre. 
«Couple au Putting». Signées F. Dasta. Fonte moderne. 
Hauteurs 31 et 34 cm.� 150 / 200 €

144	 Sculpture en bronze sur socle marbre. «Le Golfeur». 
Signée Milo. Fonte moderne. Hauteur totale : 32 cm� 60 / 80 € 

POLO
145	 Sculpture en bronze sur socle marbre rouge. «Le 
joueur de Polo» signée André Guiet (1880/1969). Patine 
brune signée sur la terrasse. 
Hauteur 26 cm. Longueur 37 cm. � 3 000 / 4 000 €

146	 Paire de maillet de polo avec manches en bambou. 
Vers 1900. Bon étatd’usage.� 120 / 150 €

�

146145

144143 142
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SPORTS D’HIVER ET MONTAGNE
148	 Huile sur panneau. «L’Ascension» vers 1950. Non 
signée. Dimensions 32x45 cm. Encadrée sous verre.
� 150 / 200 €

149	 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le Skieur». 
Circa 1930. Signée Henry Fugère (1872-1944). Dim. 
20x40x55 cm. Rare dans cette dimension.
� 1 000 / 1 200 €

SPORTS NAUTIQUE
147	 Exceptionnelle sculpture en bronze. Circa 1880. «Le 
Champion d’Aviron». Trophée de la Coupe de Paris 1898. 
Signée par Eugène Hébert (1828-1893), le trophée est sur 
un socle marbre cerclé de laiton. Superbe patine brune. 
Très bel état. Longueur 81 cm. Pièce de musée.
� 3 000 / 4 000 €

150	 Affiche originale de la Fédération Française des 
Sports de Glace célébrant la création de la nouvelle 
fédération le 4 novembre 1942. Porte le tampon de l’ORAFF 
(Office de répartition de l’affiche) créée par les autorités 
allemandes pour assurer le contrôle et la censure de 
l’affichage entre 1941 et 1944. Illustration de R. Videcoq. 
Atelier Max Ponty. Dim. 76x117 cm. Entoilée. Très rare, car 
certainement jamais diffusée. En l’état (taches).�250 / 300 €
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ESCRIME

151	 Paire de sculptures en régule. «Les épéistes». Circa 
1900. Signée W. Hering sur la terrasse. 
Hauteurs 34 et 38 cm.� 400 / 600 €

152	 Grand médaillon  en bronze. «La Leçon d’Escrime». 
Circa1900. Monogrammée MB. Patine dorée. 
Diamètre 42 cm.� 120 / 150 €

153	 Arme de combat pour le duel à la Mensur entre 
étudiant, Schläger à lame courbe avec sa garde en métal 
chromé habillée de feutre à l’exterieur, la poignée étant 
gainée de galuchat marron, avec interieur protégé par une 
peau. Une gravure est présente sur la coquille mentionnant 
la date de 1902. La lame comporte sur le haut un décor 
doré. Longueur totale 106 cm.� 400 / 500 €

154	 Arme de combat pour le duel à la Mensur entre 
étudiant, Schläger à lame droite avec sa garde en métal 
chromé habillée de feutre à l’exterieur, la poignée étant 
gainée de galuchat noir. Une gravure est présente sur la 
décoration de la coquille. La lame dont le bout est cassé 
comporte sur le haut un décor. Rare et exceptionnel. 
Longueur totale 106 cm.� 400 / 500 €

155	 Sculpture en bronze. «L’escrimeur». Signée 
Godefroid Devreesse (1861-1934) sur la terrasse et datée 
du 5 novembre 1890. Superbe patine brune. 
Hauteur 39 cm.� 1 000 / 1 500 €

HANDBALL
156	 Maillot de l’équipe de France n°6 porté par Guy 
Olivier Nyokas et signé par Didier Dinart.� 100 / 120 €
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BASKET-BALL

157	 Paire de chaussures en cuir à semelles caoutchouc 
de la marque Unistad. Pointure 48. Etat neuf.
� 200 / 300 €

158	 Ensemble de 4 programmes de rencontres 
internationales entre la France et l’Italie en 1958, la Belgique 
et la Pologne en 1960, programme du Championnat 
d’Europe 1951. On y joint l’annuaire de l’ASVEL saison 
1973/74. En bon état d’usage.
� 100 / 120 €

159	 Ian Mahinmi. Maillot n°28 des Dallas Maverick porté 
lors de la finale NBA 2011 face au Miami Heat. Victoire 
finale des texans 4-2. Maillot porté lors du Game 3. Marque 
Adidas. Modèle Climacool. Taille 3 XL. Lenght +4. Rare.
� 1 200 / 1 500 €

160	 Rodrigue Beaubois. Maillot n°3 des Dallas Maverick 
pour la finale NBA 2011 face au Miami Heat. Victoire finale 
des texans 4-2. Maillot du Game 3, le joueur ne rentre 
pas en jeu. Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille  XL. 
Lenght +4. Rare.� 1 000 / 1 500 €
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BOXE
161	 Affiche du Championnat de France des poids moyen 
entre Jean-Claude Bouttier et Max Cohen le 16 décembre 
1974 au Palais des Expositions. Pour son dernier combat 
JC Bouttier s’inclinera sur un KO tecnhique. 
Dim. 59,5x76,5 cm. Entoilée. � 150 / 200 €

162	 Ensemble publicitaire pour les lunettes incassables 
«Marcel Cerdan», carte postale, lunettes et médaillette.
� 60 / 80 €

163	 Menu du Restaurant «Chez Tony Zale» avec au dos 
la signature originale du boxeur. Dim. 30x40 cm. (pliure au 
centre). � 60 / 80 €

164	 Affiche cartonnée du Championnat du Monde entre 
Carlos Monzon et Jean-Claude Bouttier le 17 juin 1972 
à Colombes. Illustration de Luigi Castiglioni. Victoire de 
l’Argentin. Dimensions 40x50 cm. Encadrée.� 100 / 120 €

165	 Rare affiche du combat entre Eugène Criqui et Danny 
Frush le 1er juin 1924 au Stade Vélodrome de buffalo. 
Défaite de Criqui, KO dans le 8ème Round. Dim. 40x60 cm.
� 200 / 300 €

166	 Programme du Théatre de Paris pour la 
représentation de Katherine Dunham le 25 novembre 
1948. Exceptionnelles signatures d’Edith Piaf et de Marcel 
Cerdan sur un même document. Egalement la signature de 
l’artiste du spectacle Katherine Dunham. Format 24x30 cm. 
(traces d’humidités). En l’état.� 200 / 300 €

167	 Joe Louis. Réplique de la ceinture de Champion du 
Monde. Combat remporté face à J. Braddock par KO le 22 
juin 1937 à Chicago. Serie limitée. Encadrée.� 600 / 800 €
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168	 Muhammad Ali (1942-2016). Paire de gants Everlast 
dont le droit avec la signature originale du boxeur. Il est 
considéré comme l’un des plus grands boxeur de l’histoire. 
On y joint une photo originale avec signature du boxeur. 
Format 20x25 cm. Rare ensemble.� 1 200 / 1 500 €

29
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RUGBY
169	 Sculpture en bronze argenté signée Edouard Drouot 
(1859-1945) représentant Adolphe Jaureguy, le célèbre 
international français de l’entre deux guerres. Hauteur 18,5 
cm.� 600 / 800 €

170	 André Tréves (1904-1973). Huile sur toile 
représentant un match de rugby au Stade Olympique Yves 
du Manoir à Colombes. Signée et datée 37-38 en bas à 
droite. Dimensions 70x115 cm.� 600 / 800 €

171	 Jean-François Arrigoni-Neri (1937-2014). Huile sur 
toile illustrant la rencontre du Tournoi des Cinq Nations 
1989 entre la France et le Pays de Galles. Victoire des 
français 32-12. Signée et datée 1989 en bas à gauche. 
Format 30 F (92x73 cm).� 1 200 / 1 500 €

172	 Ballon officiel du match du Tournoi des 6 Nations 
entre l’Ecosse et l’Angleterre le 8 février 2014. Victoire des 
anglais 20-0. Modèle Gilbert T5.� 300 / 350 €

173	 Durran Louis (né en 1950). «La Percée». Huile sur 
papier signée en bas à gauche. Dimensions 33x48 cm. 
Encadrée sous verre.� 300 / 400 €

174	 Ballon officiel du match utilisé lors de la Coupe du 
Monde 2011, match entre l’Australie et les Etats-Unis le 
23/09/2011 à Wellington. Victoire des australiens 67-8. 
Avec la signature de l’arbitre du match Nigel Owens. Rare.
� 600 / 800 €

170 169
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175	 Pascal Papé. Maillot n°5 du Stade Français porté 
lors de la saison 2016-2017 du Top 14. Signature du joueur. 
Marque Asics. Taille 2XL. (déchiré au col).� 300 / 400 €

176	 Juan Martin Fernandez Lobbe. Maillot n°6 du RC 
Toulon porté par en Champions Cup lors de la saison 2017-
2018. Marque Hungaria. Taille 2 XL.� 300 / 400 €

177	 Maillot de l’équipe de France n°12 porté lors du 
jubilé d’Olivier Merle. Marque Adidas. Taille XL. (joueur à 
identifier).� 250 / 300 €

177
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TENNIS
178	 Jacques Edmond Barre (1802-1873). Gravure 
représentant le célèbre joueur de Courte Paume lors du 
match joué sur le court du Lord’s Cricket Ground le 3 juillet 
1849. Il sera Champion du Monde de Courte Paume de 
1829 à 1862. Gravure de W. Bromley (XIXème siècle) par 
J.H Park à Londres. Dimensions 62x82 cm. (nombreuses 
traces d’humidités sur les bords). Encadrée sous verre.
� 600 / 800 €

179	 Livre. La magnifique histoire du Jeu de Paume. Par 
Albert de Luze. Editions Delmas Bossard 1933. Exemplaire 
numéroté 111/1000 sur vélin Outhenin-Chalandre. 413 
pages. Format 20,5x26,5 cm. Etat d’usage.� 200 / 250 €

180	 Sculpture en bronze sur socle marbre «Joueuse de 
Tennis». Signée Loiseau. Fonte moderne. 
Hauteur totale 41 cm.� 120 / 150 €

181	 Roussel Charles Joseph (1882-1961). Peintre 
et dessinateur français. «3 élégantes sous l’Ombrelle». 
Dessin original sur calque avec rehauts de lavis. Vers 1920. 
Dimensions 18x20 cm. Encadré sous verre.� 150 / 200 €

182	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile sur 
panneau représentant Mats Wilander. Vainqueur de 7 titres 
en Grand Chelem et 3 en Coupe Davis, il sera numéro 1 
mondial en 1988. Signée et datée 85 en bas au centre. 
Format 8F (44x36 cm). Encadrée. � 1 200 / 1 500 €

183	 Sculpture en métal argenté. «Le Revers». Circa 1950. 
Hauteur 20 cm.� 150 / 200 €
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184	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile sur 
toile en hommage au talent et à la rage de vaincre d’Henri 
Lecomte vainqueur de la Coupe Davis 1991 face aux Etats-
Unis. Il remporta son simple face à Pete Sampras et le 
double associé à Guy Forget. Signée et datée 1991 en bas 
à droite. Format 25F (81x65 cm).� 1 500 / 2 000 €

185	 Tennis et golf. Ensemble de 58 numéros non suivi 
entre le n°60 de janvier 1923 et le n°75 de décembre 1933. 
Etat d’usage à état moyen.� 80 / 100 €

186	 Sculpture en régule. «Le Revers». Circa 1930. Patine 
noire. Hauteur 21 cm.� 300 / 400 €

187	 Marie Pierce. Raquette utilisée lors de la finale 
du Masters féminin 2005 à Los Angeles face à Amélie 
Mauresmo. Défaite en 3 sets face à la n°4 mondiale. Signée 
sur le manche par la joueuse. Marque Yonex. Modèle 
Ultimum RDTI 80.� 400 / 600 €

188	 Ensemble de 18 boîtes de balles de tennis des 
années 30 aux années 70. Différentes marques. Présence 
de balles en état d’usage.� 100 / 150 €
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189	 Edward Eugène Louis Mortelmans (1915-2008). 
Scène Edwardienne de tennis. Crayon et gouache sur 
papier, signé et daté 94 en bas à gauche. Artiste né à 
Londres, illustrateur de sujets historiques, actif dans la 
publicité. Superbe. Dim. 40 x 50 cm. Encadré sous verre.
� 800 / 1000 €

CYCLISME
190	 Ensemble de 2 bidons «La Vittelloise» un en alu du 
début 50 et l’autre en plastique de 1956, utilisés sur le Tour 
de France. Etats d’usage.� 80 / 100 €

191	 Ensemble de 4 cartes postales avec autographes 
d’Eddy Merckx.� 50 / 60 €

192	 Ensemble de 4 affiches des années 70/80 avec 
Bernard Hinault, Laurent Fignon, souvenir Roger Riviere 
etc... Divers formats entre 48x73 et 60x80 cm. Etat d’usage.
� 80 / 100 €

193	 Ensemble de 30 cartes postales et cartes photos 
autographiées par Bernard Hinault, Raymond Poulidor, 
Laurent Fignon, Joop Zoetemelk, etc.� 120 / 150 €

194	 Lot de130 accréditations pour différentes épreuves 
dont Tour de France années 1990/2000, Tour de l’Avenir, 
classiques, championnats etc...� 80 / 100 €
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195	 Ensemble de 50 cartes postales, cartes photos et 
photos avec autographes de nombreux champions dont 
Stablinski, Bahamontes, Darrigade, Gimondi, Kübler, 
Anglade,Thevenet etc...� 150 / 200 €

196	 Carte du Tour de France 1922 éditée par le journal 
l’Auto avec itinéraire détaillé et liste des concurrents. 
Dimensions 24x31 cm (état d’usage, déchirure à la pliure). 
Rare.� 60 / 80 €

197	 Lot d’environ 30 épinglettes et badges dont 
Championnat du Monde entre 1947 et 1984.� 100 / 150 €

198	 Ensemble de 260 cartes postales, cartes photos et 
photos avec autographes de nombreux champions dont 
Voeckler, Tournant, Rousseau, Jalabert, Roche, Zabel etc...
� 200 / 250 €

199	 Huile sur carton. «La Montagne». Signée en bas à 
droite. Dimensions 28x40 cm. Encadrée. � 100 / 150 €

200	 Carte postale du 60ème anniversaire de la création 
du maillot jaune par H. Desgrange avec les signatures 
originales de Luis Ocana, Robic, Antonin Magne, Toto 
Grassin etc...� 80 / 100 €

201	 Pellos (1900-1998). Ensemble de 5 dessins originaux 
à l’encre sur Parix-Roubaix avec Henri et Francis Pelissier 
en 1921, Felix Sellier en 1925 et Joseph Curtel en 1927. 
Format moyen 14x21 cm chaque.� 400 / 600 €

202	 Ensemble de 8 programmes du Tour de France 1927-
1956-1957-1963 et saison 1955-1959 et 1960 au Parc des 
Princes, on y joint le programme du Gala Mémorial de Stan 
Ockers le 9 mars 1957. Etat d’usage.� 120 / 150 €

203	 Ensemble d’environ 70 photos originales de presse 
du Tour de France, classiques, critériums et 6 jours dans 
les années 20. Format 13x18 cm. Superbes documents.
� 350 / 400 €
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204	 Programme des Championnats du Monde cyclistes 
1947 sur piste à Paris et sur route à Reims. Vainqueur 
sur route Théo Middelkamp (Pays-Bas), Fausto Coppi 
remportant le titre en poursuite. Etat d’usage.� 80 / 100 €

205	 Jean Stablinski (1932-2007). Ensemble comportant 
5 casquettes, 3 bidons Evian et St Raphaël, un lion Tour de 
France et une coupelle en étain pour le départ du Tour de 
France 2004 à Liège. Etats d’usage.� 80 / 100 €

206	 Dessin original. «Le Tourmalet» au Tour de France. 
Encre sur papier signée Pavis. Illustration de Presse. 
Dim. 15x23 cm. Encadré.� 80 / 100 € 

207	 Milivoy Uzelac (1897-1977). «Galant chevauchant 
une draisienne». Dessin à la mine de plomb rehaussé à la 
gouache sur papier signé en bas à droite. Exceptionnelle 
représentation de la vélocipédie. Dim. 35x50 cm. 
Encadré sous verre.� 600 / 800 €

208	 Martin JM (1922-2012). «La course cycliste». 
Gouache sur calque signée en bas à droite et datée mai 
54. Dimensions 30x40 cm. Encadrée sous verre.
� 600 / 800 €

209	 Affiche du Grand Prix cycliste de la ville de Paris en 
1968 au vélodrome de Vincennes avec Morelon-Trentin 
futurs champions olympique à Mexico. 
Dimensions 84x117,5 cm. Entoilée.� 200 / 300 €

210	 Affiche «Cycles Peugeot» signée Tamagno (1851-
1933). Dimensions 88x134 cm. Entoilée. (restaurations).
� 800 / 1 000 €

211	 Affiche pour les Cycles PH. Thys. Cycle type Tour de 
France. Circa 1924. Dim. 58x79 cm. Entoilée.� 200 / 300 €

212	 Affiche de la dernière étape de la course de la Paix, le 
13 mai 1956 qui vit la victoire du coureur polonais Stanislaw 
Krolak. Signée Chmiel 56. Dim. 59x83,5 cm. Entoilée.
� 200 / 300 €

213	 Affiche «La Course en tête» 1974. La vie et la carrière 
d’Eddy Merckx. Dim. 112x158 cm. Entoilée.� 200 / 300 €

214	 Affiche de présentation Flamande du Tour de France. 
Années 60 par la Gazette. Signée Geo-Ebinger. Imprimée à 
Anvers. Dim. 84x118 cm. Entoilée.
� 300 / 400 €

215	 Jean Metteix. Affiche Arrache-Clous «Cavalade». 
Imprimerie Moullot à Marseille. Dim. 56,5x77 cm. Entoilée. 
� 200 / 300 €

216	 Henri Oziouls (né en 1929). Affiche «Le Trophée de la 
Malchance 1954». Avec les assurances La Paix. 
Dim. 79,5x118 cm. Entoilée.� 300 / 400 €
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217	 G. Faure. Affiche promotionnelle pour Alcyon-
Cycles-Motos. Dim. 77x116 cm. Entoilée.� 300 / 400 €

218	 W. Hofmann. Affiche avant la lettre «Quer Durch 
Österreich». Tour d’Autriche. Superbe illustration. 
Dim. 59x84,5 cm. Entoilée.� 400 / 600 €

219	 Affiche du film officiel sur le Tour de France 1949. 
«24 jours de course» remporté par Fausto Coppi devant 
Gino Bartali. Imprimerie Aussel à Paris. Dim. 79x118 cm. 
Entoilée.� 600 / 800 €

220	 Jean A.Josse. Affiche André Leducq pour les cycles 
Alcyon. Vainqueur du Tour de France 1930 et 1932. 
Dim. 76x116 cm. Entoilée.� 600 / 800 € 

221	 Affiche des cycles «Le Globe». La vaillante équipe 
Franco-Belge du Team. Le Globe pour le Tour de France 
1911 avec Cornet, Devroye, Pothier, Dupont etc... Première 
affiche ayant utilisée une illustration photographique. 
Dim. 87x124 cm. Entoilée.� 1 200 / 1 500 €

222	 Maurice Marodon. La Française. «1er Bordeaux-Paris 
1910». Superbe illustration. Le 1er Bordeaux-Paris s’est 
couru en 1891 avec pour vainqueur George Pilkington Mills. 
Dim. 107x148 cm. Entoilée. Rare.� 1 200 / 1 500 €

223	 Affiche «La Française Diamant». Palmarès de la 
marque sur les différentes classiques. Signée Raoul Vion. 
Vers 1910. Dim. 116x154 cm. Entoilée.� 1 200 / 1 500 €

224	 Affiche. «Paris-Roubaix 1926». Les coureurs Rebry 
et Eelen, 3ème et 4ème sur bicyclette Griffon. Affiche Gaillard. 
Dim. 60x80 cm. Entoilée. Bon état.� 200 / 250 €
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Les maillots des Champions.

225	 Jean Stablinski. Maillot blanc de leader des 4 jours 
de Dunkerque 1960, après s’être adjugé la 1ère étape, 
il terminera 2ème de l’épreuve derrière Jozef Plankaert. 
Marque Rhovyl. Taille 3. Pièce unique.� 800 / 1 000 €

226	 Jean Stablinski. Maillot de Champion de France 
porté par le coureur, il remportera 4 titres, 1960-1962-
1963-1964 et sera Champion du Monde en 1962.
� 800 / 1 000 €

227	 Jean Stablinski. Maillot de l’équipe Bic porté lors de 
la saison 1967. Il ne restera qu’une seule année avec cette 
équipe. Rare.� 600 / 800 €

228	 Jean Stablinski. Veste d’entrainement portée avec 
l’équipe Mercier-BP-Hutchinson lors de la saison 1968. 
Marque Bovis.� 300 / 400 €

229	 Lucien Van Impe. Maillot de l’équipe Sonolor Lejeune 
porté sur le Tour de France 1969. Il terminera 12ème de 
l’épreuve pour son 1er tour. Marque Le Coq Sportif .Taille 3. 
� 400 / 600 €
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230	 Jacques Anquetil. Maillot porté avec l’équipe Bic 
lors de la saison 1969. Liserès de Champion de France. Ce 
sera la dernière saison de la carrière du champion quintuple 
vainqueur du Tour de France. En laine T3.
� 2 500 / 3 000 €

231	 Freddy Maertens. Maillot de champion du Monde de 
l’équipe Boule d’Or-Colnago porté lors de la saison 1982. 
Signature du champion sur le devant. Marque Decca. Taille 2 
� 400 / 600 €

232	 Fabien de Vooght. Maillot porté avec l’équipe Wolber 
lors de la saison 1983. Marque Tricot Noret. Taille 4. Rare. 
Maillot utilisé une saison.� 150 / 200 €

233	 Greg Lemond. Maillot porté lors de la saison 1985 
avec l’équipe La Vie Claire Wonder-Radar. Il sera vainqueur 
du classement combiné lors du Tour de France pour sa 
première année dans l’équipe. Marque Santini. Taille L. 
Rare.� 400 / 600 €
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234	 Davis Phinney. Maillot porté avec l’équipe 7 Eleven-
Hooned lors de la saison 1987.� 200 / 300 €

235	 Etienne de Wilde. Maillot de vainqueur du classement 
général de l’Etoile de Bessèges 1989. Il remporte les 1ère, 
3ème et 4ème étapes de la course. Marque Sibille. Taille 4.
� 200 / 300 €

236	 Claudio Chiappucci. Maillot porté avec l’équipe 
Carrera-Vagabond-Tassoni lors de la saison 1992. 
Signature d’El Diablo sur le devant. Marque Carrera.  
Taille 6.� 300 / 400 €

237	 Marco Pantani. Maillot jaune du Tour de France 1998 
signé par le vainqueur du classement général, il s’imposera 
lors de 2 étapes de montagne et restera les 8 derniers jours 
en jaune. Marque Nike. Modèle Nike-Fit. Taille XL.
� 300 / 400 €

238	 Ludo Dierckxsens. Maillot rouge de meilleur 
grimpeur porté sur la course des 3 jours de la Panne 2002. 
Il terminera 9ème du classement général. Signature du 
coureur sur le devant. Marque Agu. Taille L.� 80 / 100 €

239	 Jan Ullrich. Maillot porté avec l’équipe Bianchi pour 
la saison 2003. Signature du coureur sur le devant. Marque 
Nalini. Taille 3.� 200 / 300 €

240	 Philippe Gilbert. Maillot de la Française des Jeux 
porté lors de la saison 2006. Signature du coureur sur le 
devant. Marque Nalini. Taille 2.� 200 / 300 €

241	 Philippe Gilbert.Combinaison de contre la montre 
portée sur le Tour de France 2013 avec son dossard n°34. 
Marque Pearl Izumi. TailleS. Pièce unique. Rare.
� 800 / 1 000 €

Vente  de 25 lots cyclisme au profit de l’association caritative Qhubeka
avec le soutien du Coq Sportif, d’A.S.O. (organisateur du Tour de France)

et du maroquinier Le Tanneur 
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FOOTBALL
242	 Jules Rimet (1873-1956). Ensemble de lettres à 
entête de la Fédération Française de Football datées de 
1948 avec sa signature originale dont l’une adressée à 
son chauffeur A. Mercier est dactylographiée, l’autre étant 
manuscrite. On y joint une invitation de la FFF pour la finale 
de la Coupe de France 1949.� 500 / 600 €

243	 Paire de chaussures en cuir marron. Semelles à 6 
crampons cuir. Années 40/50. Pointure 41. Bon état.
� 80 / 100 €

244	 Rare ballon en cuir multicolore à 8 panneaux. «Le 
Simplex» petit modèle de la fin du XIXème siècle. Fermeture 
à corde sur le côté. Diamètre 15 cm. Très bon état.
� 300 / 400 €

245	 Reliure de la Revue «Football Cochinchine» organe 
officiel de la Fédération Cochinchinoise de Football 
Association, du n°1 de la 1ère année le 17 novembre 
1938 au n°34 de la 2ème année le 27 juillet 1939. Très rare 
documentation sur le football en Indochine, texte en français 
et en vietnamien qui relatent les championnats locaux et le 
championnat de France de 1ère division en métropole. Textes 
sur les règlements et les entrainements. Formats 23x31 cm.  
Très bon état. Pièce de musée.� 800 / 1 000 €

246	 Trophée «Joueur de Football». Modèle identique à 
celui offert à l’équipe de Tchécoslovaquie finaliste de la 
Coupe du Monde 1934 qui vit la victoire des italiens 2-1. 
En céramique blanche vers 1930. Hauteur 44 cm.
� 400 / 600 €
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247	 Rare ballon à lacets en cuir 8 panneaux avec 2 
pastilles de renfort en cuir sur les côtés. Modèle de la fin du 
XIXème siècle. Diamètre 20 cm. En bon état d’usage. (vessie 
rajoutée).� 400 / 600 €

248	 Ensemble de 3 mascottes officielles Peno pour 
le championnat d’Europe 1984 en France, Pique pour la 
Coupe du Monde 1986 au Mexique et Ciao pour la Coupe 
du Monde 1990 en Italie. Séries limitées. Hauteurs 22 cm 
chaque.� 200 / 300 €

249	 Sculpture en bronze sur socle marbre «Le 
Footballeur». Circa 1930. Armoirie à l’emblème d’un Lion 
sur le devant du maillot. Fondeur P. Monsieur gravé sur la 
terrasse. Hauteur totale 46 cm. Rare modèle.� 400 / 600 €

250	 Album d’environ 38 cartes postales des équipes de 
Division 1 et 2 pour le championnat 1946-47. Cartes collées 
sur pages cartonnées légèrement gondolées. Format 9x14 
cm chaque. Composition des équipes et annotations.
� 400 / 500 €

251	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile 
sur papier, illustration originale de la couverture du livre 
«Football» raconté par Dominique Rocheteau. Edition de 
1986. Très belle illustration du joueur sous le maillot du 
Paris-Saint-Germain. On y joint un exemplaire du livre. 
Signée et datée 86 en bas à droite par l’artiste. 
Dimension 50x65 cm.� 600 / 800 €

252	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile 
sur papier, illustration originale de la couverture du livre 
«Football» raconté par Jean Tigana. Edition de 1986. Très 
belle illustration du joueur sousl e maillot de l’équipe de 
France. On y joint un exemplaire du livre. Signée et datée 
86 en bas à droite par l’artiste. 
Dimensions 50x65 cm.� 600 / 800 €

253	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile 
sur papier, illustration originale de la couverture du livre 
«Football» raconté par José Touré. Edition de 1986. Très 
belle illustration du joueur sous le maillot de l’équipe de 
France. On y joint un exemplaire du livre. Signée et datée 
86 en bas à gauche par l’artiste. Dimensions 50x65 cm.
� 600 / 800 €

254	 Sculpture en régule sur socle marbre. «L’Arrêt du 
Gardien». Signée Dulau. Dim. 50x50 cm. (un éclat sur le 
marbre).� 250 / 300 €

255	 Alberto Muro (1927-1997). Ensemble d’archives 
du joueur argentin lors de sa carrière au Football Club de 
Sochaux. 3 licences, 2 contrats de joueur professionnel et 
divers documents, dessins, programmes etc.� 300 / 400 €

256	 Alberto Muro (1927-1997). Ensemble d’archives du 
joueur argentin lors de sa carrière à l’O.G.C Nice durant 3 
saisons ou il laissa un souvenir impérissable, comportant 
ces 3 licenses, contrats, correspondances, programmes 
et un ensemble d’environ 120 photos sous ses différents 
maillots et dans la vie privée.� 600 / 800 €

257	 Sculpture en régule argenté. «Le Tir du droit». Vers 
1950 sur socle marbre. Hauteur totale 26 cm.� 200 / 300 €

258	 Paire de chaussures en cuir à 6 crampons cuir. Vers 
1940. Taille basse à coutures rouge. Pointure 7. Bon état.
� 100 / 150 €

259	 Jean-François Arrigoni Neri (1937-2014). Huile sur 
toile représentant Michel Platini face à Jean-Marie Pfaff. 
Très réaliste scène de football décrite par l’artiste. Signée 
et datée 87 en bas à gauche. Format 15 F (65x54 cm).
� 1 200 / 1 500 €
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Memorabilia signé
260	 Maillot et photo de l’équipe du 
Brésil vainqueur de la Coupe du Monde 
1970 avec signatures originales de Pelé, 
Felix, Brito, Rivelino, Carlos Alberto, 
Jairzinho et Piazza est joint une médaille 
commémorative des 10 ans de la victoire 
(maillot réplica). Le tout encadré sous 
verre. (photo dimensions 37x55 cm).
�  1 500 / 2 000 €

261	 Diego Maradona. Signature 
authentique du joueur avec le Trophée 
de la Coupe du Monde 1986 au Mexique. 
Edition limitée n°5/250. Encadrée.
� 80 / 100 €

262	 Luis Suarez. FC Barcelone. Signature authentique du 
joueur sur une chaussure droite. Marque Adidas. Modèle X 
16,3. N° d’authentification. Beckett 6080033.� 100 / 150 €

263	 Luis Suarez. Maillot n°9 de l’équipe d’Uruguay. 
Signature authentique du joueur dans le dos N° 
d’authentification. Beckett K73088. Marque Puma. Modèle 
Drycell. Taille XL.� 100 / 150 €

264	 Sergio Ramos. Maillot n°4 du Real Madrid. Signature 
authentique du joueur  dans le dos. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Taille L.� 100 / 150 €

265	 Andrès Iniesta. Maillot n°6 de l’équipe d’Espagne. 
Signature authentique du joueur dans le dos N° 
d’authentification F132950424 du 16/02/2018. Marque 
Adidas. Modèle Climalite. Taille XL.� 150 / 200 €

266	 Lionel Messi. Maillot n°10 du FC Barcelone. 
Signature du joueur  dans le dos. N° Icons du 22/09/2018. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.� 200 / 300 €

267	 Neymar JR. Maillot n°11 du FC Barcelone.  Signature 
authentique du joueur dans le dos N° d’authentification 
028267. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille S.� 200 / 300 €

268	 Eric Cantona. Mini ballon à l’effigie de Manchester 
signé par le joueur. N° d’authentification ICECMUBZ du 
09/09/17.� 40 / 60 €

269	 Eric Cantona. Maillot n°7 de Manchester 
United. Signature authentique du joueur dans le dos 
N° d’authentification A10110. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Taille S.� 150 / 200 €

270	 Andrés Iniesta. Maillot n°8 de Barcelone. Signature 
authentique du joueur dans le dos N° d’authentification. 
ICAIBSUCL. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille XL.
� 150 / 200 €

271	 Lionel Messi. FC Barcelone. Signature authentique 
du joueur sur une chaussure gauche. Adidas Or x17,4. 
Photo jointe. � 300 / 400 €
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272	 Lionel Messi. Maillot n°10 du FC Barcelone. Signature 
authentique du joueur  dans le dos N° d’authentification. 
Icons du 21/02/2019. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 200 / 300 €

273	 Christiano Ronaldo. Real Madrid. Signature 
authentique du joueur sur une chaussure droite. Nike 
Mercurial N° d’Authentification Beckett K35083.
� 300 / 400 €

274	 Christiano Ronaldo. Maillot n°7 de l’équipe du 
Portugal. Signature authentique du joueur dans le dos 
N° d’authentification 045467 du 15/11/17. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille L.� 150 / 200 €

275	 Marcelo. Real Madrid. Signature authentique du 
joueur sur une chaussure gauche. Adidas Techfit x16,3. 
Photo jointe.� 150 / 200 €

276	 Eden Hazard. Maillot n°10 de Chelsea. Signature 
authentique du joueur dans le dos N° d’authentification. 
ICEHCS9VCL du 11/04/18. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. 
Taille XL.� 150 / 200 €

277	 Ousmane Dembélé. Maillot n°11 de l’équipe de 
France. Signature authentique du joueur dans le dos N° 
d’authentification. Beckett K71445. Marque Nike. Modèle 
AEROSWIFT. Taille XL.� 100 / 150 €

278	 Ballon signé par Luka Modric. Joueur du Real Madrid 
pour la Champion’s League 2018-2019. Modèle Capitano 
match ball réplica. Taille 5. Dans sa boîte de présentation.
� 100 / 200 €

279	 Pelé. Maillot n°10 de l’équipe du Brésil. Signature 
authentique de la légende du Football dans le dos N° 
d’authentification ICPSBS24 du 15/06/16 à Los Angeles. 
Dans un splendide cadre orné de 2 photos du joueur. 
Dimensions 78x88 cm.� 600 / 800 €

280	 Lionel Messi. Maillot n°10 du FC Barcelone. Signature 
authentique du joueur dans le dos N° d’authentification 
065319 le 22/09/2018 à Barcelone. Dans un splendide 
cadre orné de 2 photos du joueur. Dimensions 78x88 cm.
� 600 / 800 €280
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La Coupe de France et la Coupe de la Ligue

281	 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 
1947 opposant Lille et Strasbourg le 11 mai au Stade de 
Colombes. Victoire des lillois 2-0. En état d’usage. (petits 
manques en bas à gauche).� 120 / 150 €

282	 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 
1950 opposant le Racing et Reims le 14 mai au Stade de 
Colombes. Victoire des rémois 2-0. En état d’usage.
� 80 / 100 €

283	 Billet officiel de la finale de la Coupe de France 
opposant Lille à Nancy le 31 mai 1953 au Stade de 
Colombes. Victoire des lillois 2-1. Etat d’usage.� 80 / 100 €

284	 Ensemble de 30 programmes officiels des 32ème, 
16ème, 8ème, quart et demi finales de la Coupe de France 
entre 1952 et 1976. En état d’usage.� 150 / 200 €

285	 Album de 20 photos originales de presse sur 
différentes finales de Coupe de France. St Etienne-
Bordeaux 1968, Olympique de Marseille-Bordeaux 1969, 
St Etienne-Nantes 1970, Rennes-Lyon 1971. Photos 
collées sur pages cartonnées légèrement gondolées. 
Divers formats.� 200 / 300 €

286	 Album d’environ 40 photos originales de presse 
sur différentes finales de Coupe de France Le Havre-
Sochaux 1969, Monaco-St Etienne 1960, Sedan-Nîmes 
1961 et 3 photos avec Sète en 1930 et le club français 
en 1931. Photos collées sur pages cartonnées légèrement 
gondolées. On y joint le fascicule édité par le Havre libre 
sur la victoire des havrais en finale de la Coupe de France 
1959. Divers formats.� 400 / 600 €
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Les Matchs Internationaux

287	 Ensemble de 3 programmes de l’équipe de France à 
l’exterieur face à l’URSS en 1955, la Finlande en 1960 et la 
Suède en 1969. Bon état. Rare.� 200 / 300 €

La Coupe d’Europe

288	 Rare Acces au terrain pour la finale de la Coupe des 
Clubs Champions Europeens opposant le Real Madrid au 
Stade de Reims le 13 juin 1956 au Parc des Princes attribué 
au photographe Jacques Dartus. Bon état d’usage.
� 150 / 200 €

289	 Médaille commémorative de la finale de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions entre le Real Madrid 
et Liverpool à Paris le 27 mai 1981. Attribuée à Thierry 
Roland. Editée par le Real. Diamètre 37 mm. Dans sa boîte 
d’origine.� 300 / 400 €
�
290	 Billet officiel de la finale de la ligue des champions 
entre l’Olympique de Marseille et le Milan AC le 26 mai 1993 
au Stade Olympique de Munich. Victoire des marseillais 1-0 
sur un but de Basile Boli. Etat d’usage. (pliure au centre).
� 80 / 100 €

291	 Officiel Match Ball de la finale de la Ligue des 
Champions opposant le FC Barcelone à Arsenal le 17 mai 
2006 au Stade de France à Paris. Signatures des joueurs 
du Barca avec Puyol, Edmilson, Ronaldinho, Eto’o, Guily 
etc... Victoire du Barca 2-1.� 400 / 600 €

292	 Bannière de la rencontre de Ligue des Champions 
opposant Liverpool et Marseille le 3 octobre 2007 à Anfield. 
Victoire de l’OM 1-0. Dimensions 0,60x215 cm.�100 / 150 €

293	 Ensemble de 2 bannières de la Ligue des Champions 
pour les rencontres opposant les Girondins de Bordeaux à 
Liverpool le 8 octobre 2006 (score 0-1) et face à la Juventus 
de Turin le 25 novembre 2009 (score 2-0). Dimensions 
0,60x215 cm chaque.� 200 / 300 €

294	 Ensemble de 2 bannières de la Ligue des Champions 
opposant l’Olympique Lyonnais et le Real Madrid le 13 
septembre 2006 (score 2-0) et face au Barca le 27 novembre 
2007 (score 2-2). Dimensions 0,60x215 cm chaque.
� 200 / 300 €

295	 Ensemble de 2 bannières de la Ligue des Champions 
pour les rencontres opposant le Real Madrid à Auxerre 
le 8 décembre 2010 (score 4-0) et Milan-Auxerre le 15 
septembre 2010 (score 2-0). 
Dimensions 0,60x215 cm chaque.� 200 / 300 €

Championnat d’Europe

296	 Billet officiel de la finale du Championnat d’Europe 
1984 entre la France et l’Espagne le 27 juin au Parc des 
Princes. Victoire de la France 2-0 avec un but de son 
capitaine Michel Platini. En état d’usage.� 80 / 100 €

297	 Ballon «Beau Jeu» (officiel match ball) utilisé à 
l’entrainement à Marcoussis par Ronaldo et l’équipe du 
Portugal avant la finale de l’Euro 2016 face à la France. 
Marque Adidas. Taille 5.� 400 / 500 €

La Coupe du Monde

298	 Programme officiel de la rencontre amicale entre la 
france et l’Itale le 5 décembre 1937 au Parc des Princes. 
Match nul 0-0. Etat d’usage. Rare.� 150 / 200 €

299	 Billet officiel entier de la rencontre entre la Hongrie et 
les Indes Néerlandaises le 5 juin 1938 à Reims pour le 1er 
Tour éliminatoire. Victoire des hongrois 6-0. Etat neuf. Rare.
� 300 / 400 €

300	 Billet officiel entier de la rencontre entre le Brésil 
et la Pologne le 5 juin 1938 à Strasbourg pour le 1er Tour 
éliminatoire. Victoire des brésiliens 6-5 après prolongation. 
Etat neuf. Rare.� 300 / 400 €

301	 Programme officiel de la rencontre du 1/4 de 
finale entre la France et l’Italie le 12 juin 1938 au Stade 
de Colombes. Victoire des italiens 3-1. Bon état d’usage. 
(légère pliure au centre).� 800 / 1 000 €

302	 Billet officiel entier du match à rejouer (en cas de 
match nul) de la rencontre du 1/4 de finale entre la Suisse 
et la Hongrie le 14 juin 1938 à Lille. Victoire des hongrois 
2-0. Etat neuf. Rare.� 400 / 600 

303	 Billet officiel entier du match à rejouer (en cas de 
match nul) de la demi-finale entre l’Italie et le Brésil le 17 
juin 1938 à Marseille. Victoire des italiens 2-1. Etat neuf. 
Rare. � 600 / 800 €

304	 Billet officiel de la finale de la Coupe du Monde entre 
l’Italie et la Hongrie le dimanche 19 juin 1938 au Stade de 
Colombes. Victoire des italiens 4-2. En état d’usage (pliure 
au centre). Rare.� 1 000 / 1 500 € 

305	 Ensemble de 2 pages centrales de programmes de 
la Coupe du Monde 1958 en Suède avec les signatures 
originales des joueurs de l’équipe de France dont Kopa, 
Lerond, Fontaine, Kaelbel, Piantoni etc... face au Paraguay 
et à la Yougoslavie. Format 18,5x24,5 cm chaque.
� 80 / 100 €

306	 Ensemble de 2 pages centrales de programmes de 
la Coupe du Monde 1958 en Suède avec les signatures 
originales des joueurs de l’équipe de France dont Jonquet, 
Abbes, Fontaine, Kopa etc... face à l’Ecosse et à l’Irlande 
du Nord. Format 18,5x24,5 cm Chaque.� 80 / 100 €

307	 Badge presse de la Coupe du Monde 1958 en 
Suède. Avec son ruban d’origine. On y joint une rare broche 
officielle de la compétition.� 250 / 300 €

308	 Ensemble de 5 billets officiels de la Coupe du Monde 
1966 avec trois 1/8 de finale, un 1/4 de finale Angleterre-
Argentine et le match pour la 3ème place. Etat d’usage.
� 150 / 200 €

309	 Collection des 16 cartes photos des joueurs pour la 
Coupe du Monde 1966 en Angleterre. Offert par la marque 
Caltex. Format 21x30 cm chaque. Bon état.� 120 / 150 €
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310	 Ensemble de 4 billets de matches du groupe 1 
de la Coupe du Monde 1970 au Mexique dont le match 
d’ouverture entre l’URSS et le Mexique. Autres rencontres 
Mexique-Salvador, Belgique-Salvador et URSS-Salvador. 
Etat d’usage.� 200 / 250 €

311	  Ballon officiel en cuir modèle Tango Espana de la 
marque Adidas pour la Coupe du Monde 1982 en Espagne. 
Etat neuf avec sa boîte d’origine.� 200 / 250 €

312	 Billet officiel de la demi-finale entre l’Allemagne 
de l’Ouest et la France le 8 juillet 1982 à Séville. Match 
historique de l’histoire de la Coupe du Monde avec 
l’agression de Schumacher sur Battiston et au final un 
match nul 3-3 qui sera suivi de la première séance de tirs au 
but en Coupe du Monde et la qualification des allemands 
pour la finale. Etat d’usage.� 80 / 100 €

313	 Affiche originale de la Coupe du Monde 1990 en 
Italie. Par Burri. Edition Petruzzi. Dim. 70x100 cm.
� 100 / 150 €

314	 Sculpture en résine représentant l’affiche de la ville 
de Marseille pour la Coupe du Monde 1998. Sur socle plexi 
avec sa plaque laiton. Dim. 22x28 cm. 
Dans sa boîte d’origine.� 150 / 200 €

315	 Rare ensemble de 3 documents officiels sur la 
candidature de la France à l’organisation de la Coupe du 
Monde 1998 en France courrier du Président François 
Mitterand à l’attention de Joao Havelange Président de 
la FIFA, de Jean Fournet Fayard Président de la FFF et 
Jean Tibéri pour la Mairie de Paris à l’attention de Jean 
Verbecke. Signatures originales.� 150 / 200 €

316	 Sculpture en résine représentant l’affiche générique 
pour la Coupe du Monde 1998 en France signée Nathalie 
Legall. Sur socle plexi avec sa plaque laiton. 
Dim. 22x28 cm. Dans sa boîte d’origine.� 200 / 300 €

317	 Médaille d’or de la Coupe du Monde 1998 en 
France offerte aux dignitaires et officiels de la FIFA après la 
compétition. Fabrication Bertoni. (Italie). Diamètre 50 mm. 
Dans sa boîte d’origine.� 1 000 / 1 500 €

318	 Trophée Coupe du Monde 2018 pour le match entre 
l’Angleterre et la Belgique le 28 juin à Kaliningrad. Victoire 
des belges 1-0. Trophée remis aux VIP le jour du match. 
Hauteur 15 cm. Dans sa boîte d’origine.� 300 / 400 €

319	 Trophée de la Coupe du Monde 2018 pour le match 
de la demi-finale opposant la France à la Belgique le 10 
juillet à Saint-Petersbourg. Victoire française 1-0 sur un 
but de Griezmann. Trophée remis aux VIP le jour du match. 
Hauteur 15 cm. Dans sa boîte d’origine.� 1 000 / 1 200 €
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Collection Lucien Dabila et à divers

Après des débuts à Paris dans le journalisme à l’AFP au service des sports avec son Directeur 
Charles Biétry, il rejoint le service des Sports de Canal + en 1986 toujours grâce à Charles Biétry, 
suivant tout particulièrement le Football Français, Anglais et International comme journaliste et 

commentateur-interviewer. 
Il s’occupera de 1986 à 2016 du recrutement des consultants dont certains très prestigieux pour 

les matches de football de la chaine. 
Tout au long de sa carrière il aura des relations privilégiées avec de nombreux joueurs qui lui 
offriront leurs maillots au bord des terrains, en France, en Europe et partout dans le monde.
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L’équipe de France

320	 Billet officiel entier de la rencontre amicale entre la 
france et l’Angleterre le 26 mai 1938 au Stade de Colombes. 
Victoire des anglais 4-2. Etat neuf. Rare.� 150 / 200 €

321	 Jean Swiatek (1921-2017). Maillot de l’équipe de 
France (sans numéro à l’époque) porté lors de sa carrière 
internationale, 5 sélections entre 1944 et 1950. Il fut joueur 
des Girondins de Bordeaux de 1944 à 1953 et champion 
de France en 1950. Le maillot est en coton avec les bas de 
manches tricotés. Le coq est présent mais à été découpé 
sur les bords. Pièce de musée.� 3 000 / 4 000 €

322	 Billet de la rencontre internationale entre la France 
et la Norvège le 11 novembre 1964, match de qualification 
pour la Coupe du Monde 1966. Victoire des bleus 1-0.�
� 60 / 80 €

323	 Marcel Artelesa. Maillot n°2 de l’équipe de France 
pour la Coupe du Monde 1966 en Angleterre. Ce maillot 
sera utilisé contre le Mexique et l’Angleterre en match 
de poule. Marque Le Coq Sportif/Allen Sports. Taille 4x5. 
Rare. Pièce de musée.� 4 000 / 6 000 €
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324	 Alain Giresse. Veste d’entrainement de l’équipe de 
France portée lors de sa carrière internationale dans les 
années 70. Marque Adidas. Taille M.� 300 / 400 €

325	 Michel Platini. Ensemble de 2 shorts (blanc et bleu) 
portés par le joueur en équipe de France dans les années 
70. Marque Adidas.� 300 / 400 €

326	 Gérard Janvion. Maillot n°2 de l’équipe de France 
porté lors de la saison internationale 1977-1978. (avant la 
Coupe du Monde 1978). Marque Adidas. Modèle Utron. 
Taille 4x5. Rare.� 1 000 / 1 500 €

327	 Michel Platini. Polo de l’équipe de France porté lors 
de la Coupe du Monde 1986 au Mexique. Faisant parti de 
la dotation des joueurs français pour le mondial. Marque 
Lee Cooper. Taille L.� 100 / 150 €

328	 Alain Giresse. Survêtement de l’équipe de France 
porté durant sa carrière internationale. Marque Adidas.
� 200 / 300 €

329	 Maillot n°19 de l’équipe de France pour la rencontre 
internationale amicale face à l’Italie le 16 février 1994. 
Victoire des bleus 1-0. Marque Adidas. Taille XL. Joueur à 
déterminer. (remplacant).� 200 / 300 €

330	 Lionel Charbonnier. Maillot n°1 de l’équipe de 
France, le joueur honore sa 1ère sélection chez les bleus 
pour la rencontre amicale opposant la France à l’Italie le 11 
juin 1997 au Parc des Princes. Match nul 2-2 avec un but 
de Zidane. Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

331	 Ballon de la Fédération Française de Football avec 
les signatures originales des joueurs de l’équipe de France 
collectées au stage de Tignes avant la Coupe du Monde 
1998. On y retrouve Zidane, Desailly, Lizarazu, Blanc, 
Deschamps etc... Au total 21 joueurs ont signés.
� 200 / 300 €

332	 Alain Boghossian. Maillot n°3 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification au Championnat d’Europe 
2000 face à l’Arménie le 31mars 1999. Victoire des bleus 
2-0. Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €
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333	 Zinédine Zidane. Maillot n°10 de 
l’équipe de France porté en 2ème mi-temps lors 
de la rencontre amicale face à la Roumanie le 
13 février 2002 au Stade de France. Victoire 
des bleus 2-1. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Taille XL. Rare.� 3 000 / 4 000 €

334	 Sébastien Squillaci. Maillot n°19 de 
l’équipe de France (erreur de marquage dans 
le nom), pour la rencontre de qualification 
au Championnat d’Europe 2004 opposant la 
France à l’Israèl le 11 octobre 2003. Victoire 
de la France 3-0. (le joueur ne participe pas 
à la rencontre). Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Taille XL.� 100 / 150 €

335	 Sylvain Wiltord. Maillot n°28 de 
l’équipe de France pour la rencontre 
opposant les Girondins de Bordeaux à 
France 98 le 16 novembre 2003, organisée 
par Bixente Lizarazu au profit des victimes 
des dommages causés par le naufrage du 
pétrolier Prestige. Victoire de Bordeaux 4-1. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L.
� 300 / 400 €

336	 Alain Boghossian. Maillot n°14 
de l’équipe de France pour la rencontre 
opposant le TFC à France 98 le 30 mai 2005 
à Toulouse. Match caritatif organisé par 
Fabien Barthez au profit des sinistrés d’AZF. 
Victoire 2-1 des toulousains. Marque Adidas. 
Taille XL.� 200 / 300 €

335
334332

333



58

337	 Zinédine Zidane. Maillot n°10 de l’équipe de France 
porté en 2ème mi-temps lors de la rencontre amicale face à 
la Côte d’Ivoire le 17 août 2005 à Montpellier. Victoire des 
bleus 3-0. Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L.
Rare.� 3 000 / 4 000 €

338	 Mickaël Landreau. Maillot n°1 de l’équipe de France 
pour la rencontre de préparation à la Coupe du Monde face 
à l’U.N.F.P le 1er juin 2006 à Lens dans une opposition de 
2 fois 40 mn. Victoire de la France 6-2 avec un triplé de 
Cissé. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L.
� 150 / 200 €

339	 Gregory Coupet. Maillot n°23 de l’équipe de France 
pour la Coupe du Monde opposant la France à la Corée du 
Sud le 18 juin 2006. Match nul 1-1. (le joueur ne participe 
pas à la rencontre). Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille XL.� 100 / 150 €
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340	 Fabien Barthez. Maillot n°16 de l’équipe de France 
pour la rencontre du 1/4 de finale de la Coupe du Monde 
le 1er juillet 2006 en Allemagne. Victoire des français 1-0 
sur un but de Thierry Henry. Il s’agit de la 2ème couleur non 
utilisée par le gardien. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille L. Rare.� 200 / 300 €

341	 Sébastien Frey. Maillot n°16 de l’équipe de France, 
le joueur honore sa 1ère sélection chez les bleus pour la 
rencontre de qualification au Championnat d’Europe 2008 
opposant l’Ukraine à la France le 21 novembre 2007. 
Match nul 2-2. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille 
XL. (il s’agit du maillot manches courtes, le joueur jouant 
en manches longues).� 100 / 150 €

342	 Lilian Thuram. Maillot n°15 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification au Championnat d’Europe 
2008 opposant l’Ukraine à la France le 21 novembre 2007. 
Match nul 2-2. Thuram est capitaine sur ce match. Marque 
Adidas. Modèle Formotion. Taille L.� 200 / 300 €

343	 Karim Benzema. Maillot n°9 de l’équipe de France 
pour la rencontre de qualification au Championnat d’Europe 
2008 opposant l’Ukraine à la France le 21 novembre 2007. 
Match nul 2-2. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L.
� 200 / 300 €

344	 Fanion officiel de l’équipe de France pour la rencontre 
de qualification à la Coupe du Monde 2010 entre l’Autriche 
et la France le 6 septembre 2008. Victoire de l’Autriche 3-1. 
Dim. 42x50 cm. Brodé.� 200 / 300 €

345	 Fanion officiel de l’équipe de France pour la rencontre 
de qualification à la Coupe du Monde 2010 entre la France 
et l’Autriche le 14 octobre 2009. Victoire des français 3-1. 
Dim. 42x50 cm. Brodé.� 200 / 300 €

346	 Florent Malouda. Maillot n°15 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale opposant la France à l’Espagne 
le 3 mars 2010 au Stade de France. Victoire des espagnols 
2-0. Le joueur entre à la 74ème minute. Marque Adidas. 
Modèle Techfit. Taille M.� 300 / 400 €
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347	 Mamadou Sakho. Maillot n°3 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à l’Angleterre le 17 novembre 
2010 à Wembley. Victoire des bleus 2-1. Le joueur entre 
en jeu à la 46ème minute et honore sa première sélection. 
Marque Adidas. Modèle Techfit. Taille L.� 300 / 400 €

348	 Médaille commémorative de la rencontre amicale 
entre la France et l’Allemagne le 6 février 2013 au Stade 
de France. Victoire des allemands 2-1. Dim. 10,5x14,5 cm. 
Dans son écrin d’origine.� 80 / 100 €

349	 Antoine Griezmann. Paire de crampons portés 
par le joueur lors de sa première sélection en équipe de 
France pour la rencontre amicale face aux Pays-Bas le 
5 mars 2014. Le joueur sera titulaire et sortira à la 67ème 
minute. Marque Puma. Modèle Evospeed. Pointure 42. 
Pièce unique. (chaussures personnalisées avec la date du 
match.)� 2 500 / 3 000 €

350	 Karim Benzema. Maillot n°10 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face à l’Arménie le 8 octobre 
2015 à Nice. Victoire des bleus 4-0 avec un doublé du 
joueur. On y joint l’écharpe du match qui faisait parti de la 
dotation du joueur. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.
� 600 / 800 €
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351	 Anthony Martial. Maillot et short n°11 de l’équipe 
de France portés lors du match amical face à l’Allemagne 
le 13 novembre 2015 au Stade de France. Ce match 
restera dans toutes les mémoires à cause des évènements 
tragiques de la soirée. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille 
M. Tag authentic 000776451.� 800 / 1 000 €

352	 Kingsley Coman. Maillot n°20 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face au Cameroun le 30 mai 2016 
à Nantes. Victoire des bleus 3-2. Le joueur sort à la 76ème 
minute. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.� 400 / 500 €

353	 Anthony Martial. Maillot n°11 de l’équipe de France 
pour la rencontre amicale face au Cameroun le 30 mai 2016 
à Nantes. Victoire des bleus 3-2. Marque Nike. Modèle Dri-
Fit. Taille L.� 400 / 500 €

Vestiaire des Champions

Sélection Nationale Algérie

354	 Maillot n°16 de l’équipe Nationale d’Algérie pour la 
rencontre amicale face au PSG le 28 septembre 1981 à 
Alger. Victoire des parisiens 3-0 avec un doublé de Toko. 
(collection Serge Guyot). Marque Sonitex. Taille 4. (joueur à 
déterminer). Rare.� 200 / 300 €

355	 Maillot n°18 de l’équipe Nationale d’Algérie pour la 
rencontre amicale face au Racing Club de Paris le 4 août 
1983. (collection Serge Guyot). Marque Sonitex. Taille 5. 
(joueur à déterminer). Rare.� 200 / 300 €

356	 Maillot n°17 de l’équipe Nationale d’Algérie pour la 
rencontre amicale face à la Juventus de Turin le 5 février 
1985 à Alger. Victoire de l’Algérie 3-2. (collection Serge 
Guyot). Taille 4. (joueur à déterminer). Rare.� 200 / 300 €
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Sélection Nationale du Brésil

357	 Carlos Alberto. Maillot n°4 de l’équipe du Brésil 
porté face à l’Autriche le 29 avril 1970 à Rio. Dernier match 
de préparation avant la Coupe du Monde 1970 au Mexique. 
Victoire 1-0. Signatures de Pelé et de Carlos Alberto sur le 
devant. Marque Superball Athleta. (provenance familiale).
Pièce rare.� 3 000 / 4 000 €

358	 Ronaldinho. Maillot n°10 du Brésil porté lors de la 
rencontre de qualification à la Coupe du Monde face à 
l’Argentine le 8 juin 2005. Signature du joueur sur le devant. 
Marque Nike. Taille L.� 600 / 800 €

359	 Ronaldinho. Maillot n°10 du Brésil porté lors de la 
rencontre face à la France le 1er juillet 2006 à Francfort en 1/4 
de finale de la Coupe du Monde. Victoire des bleus 1-0 sur 
un but de Thierry Henry Marque Nike. Modèle 90. Taille L. 
� 2 000 / 3 000 €

360	 Thiago Silva. Maillot n°3 du Brésil porté lors de la 
Coupe des confédérations 2013. Signature du joueur sur le 
devant. Le Brésil s’impose 3-0 face à l’Espagne en finale. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.� 400 / 600 €
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Sélection Nationale Argentine

361	 Lionel Messi. Maillot n°10 avec son short et sa paire 
de bas de l’équipe Nationale d’Argentine pour la rencontre 
face à la France le 30 juin 2018 en 1/8ème de finale de la 
Coupe du Monde en Russie. Victoire de la France 4-3 avec 
un doublé de Mbappé. L’ensemble est préparé (non porté) 
par le joueur. Marque Adidas. Modèle Climachill. Taille M.
� 2 000 / 3 000 €

Les Championnats étrangers

Clubs Espagnols

362	 Affiche du Real Madrid représentant Raymond Kopa 
(1931-2017). Signature authentique du joueur. Dimensions 
47x70 cm. Entoilée.� 150 / 200 €

363	 Bebeto. Maillot n°11 du Deportivo La Corogne porté 
lors de la saison 1995-1996 du Championnat espagnol de 
Liga. Marque Umbro. Taille XL.� 100 / 200 €
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364	 Zinédine Zidane. Maillot n°5 du Real Madrid porté 
lors de la saison 2004/2005 du Championnat Espagnol de 
Liga. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L.
� 1 500 / 2 000 €

365	 Ludovic Delporte. Maillot n°23 d’Osasuna 
Pampelune porté lors du 1er tour de la Coupe de l’UEFA 
face au Stade Rennais le 15 septembre 2005. Victoire de 
Rennes 3-1. Marque Astore. Taille L.� 200 / 300 €

366	 Fabio Celestini. Maillot n°20 du Getafe.CF porté 
lors de la saison 2005-2006 du Championnat de Liga 
Espagnole. Il jouera 19 matches cette saison là. Marque 
Joma. Taille XL.� 80 / 100 €
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367	 David Beckham. Maillot n°12 du Real Madrid porté 
lors de la saison 2005-2006 du Championnat Espagnol de 
Liga. Il jouera 31 matches cette saison là. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille L.� 1 000 / 1 200 €

368	 Antoine Griezmann. Paire de crampons portés par 
le joueur avec l’Athletico Madrid face à Malaga pour le 
championnat espagnol de Liga. Marque Puma. Modèle 
Evospeed. Pointure 42. (chaussures personnalisées)
� 800 / 1 000 €

369	 Ronaldo. Maillot n°9 du Real Madrid porté lors de 
la rencontre du Championnat Espagnol de Liga face au 
FC Seville le 12 décembre 2006. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille L.� 800 / 1 200 €
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370	 Lionel Messi. Maillot n°19 de Barcelone porté lors de 
la rencontre de Ligue des Champions face à l’Olympique 
Lyonnais le 19 septembre 2007 au Camp Nou. Victoire du 
Barca 3-0. Marque Nike. Taille M.� 3 500 / 4 500 €

371	 Thierry Henry. Maillot n°14 du F.C Barcelone porté 
lors de la saison 2007-2008 de Liga Espagnole. Il jouera 36 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille L.�400 / 600 €

372	 Arda Turan. Maillot n°10 porté avec l’Athlético Madrid 
lors de la saison 2014-2015 du Championnat espagnol de 
Liga. International Turque, il à 100 sélections en équipe 
Nationale. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille M.�200 / 300 €

373	 Lionel Messi. Maillot n°10 du FC Barcelone pour la 
Ligue des Champions 2017-2018. Le maillot est préparé. 
(non porté). Marque Nike. Modèle Aeroswift. Taille L. Tag 
authentique 55M582334.� 1 000 / 1 500 €
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Clubs Anglais

374	 Maillot retro de Tottenham Hotspur commémorant 
la victoire en finale de la FA Cup 1981 face à Manchester 
city, score 3-2 dans la finale rejouée. Signatures de Glenn 
Hoddle et Osvaldo Ardiles sur le devant.� 100 / 120 €

375	 Emmanuel Adebayor. Maillot n°10 avec les 
Tottenham Hotspurs porté lors de la saison 2012-2013 du 
Championnat anglais de Premier League. Marque Under 
Armour. Taille M.� 200 / 300 €

376	 Steven Nzonzi. Maillot n°15 de Stoke City porté 
lors de la saison 2012-2013 du Championnat anglais de 
Premier League. Il jouera 35 matches cette saison là. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille L.� 100 / 200 €

377	 Marouane Chamakh. Maillot n°29 du Crystal Palace 
FC porté lors de la saison 2013-2014 du Championnat 
anglais de Premier League. Marque Avec. Modèle Styleofit. 
Taille L.� 100 / 200 €

378	 Yusuf Mulumbu. Maillot n°21 de West Bromwich 
Albion porté lors de la saison 2014-2015 du Championnat 
anglais de Premier League. Il jouera 17 matches cette 
saison là. Marque Adidas. Modèle Climacool. Taille M.
� 100 / 200 €

379	 Mamadou Sakho. Maillot n°17 du Liverpool FC 
porté lors de la saison 2015-2016 du Championnat anglais 
de Premier League. Il jouera 22 matches cette saison là. 
Marque New Balance. Taille L.� 100 / 200 €
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380	 Alexandre Song. Maillot n°4 de West Ham United 
porté lors de la saison 2015-2016 du Championnat anglais 
de Premier League. Il jouera 36 matches cette saison là. 
Marque Umbro. Taille L.� 100 / 200 €

381	 Paul Pogba. Paire de crampons portés avec 
Manchester United lors de la saison de Premier League 
2016/2017. Marque Adidas. Modèle Pure Control. 
Pointure 451/2.� 800 / 1 000 €

382	 Benjamin Mendy. Maillot n°22 de Manchester City 
pour la rencontre amicale contre le Bayern Munich le 29 
juillet 2018. Modèle utilisé uniquement sur ce match. Le 
joueur ne rentre pas en jeu. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Taille M.� 200 / 300 €

383	 Sadio Mané. Maillot n°10 de Liverpool porté face à 
Manchester City le 7 octobre 2018 pour la rencontre de 
Premier League Sponsor spécial pour ce match. Marque 
New-Balance. Modèle Nbdry. Taille M.� 200 / 300 €

384	 Raheem Sterling. Maillot n°7 de Manchester City 
porté lors de la Carabao Cup. (Coupe de la Ligue) pour la 
saison 2018-2019. Marque Nike. Modèle Vapoknit. Taille L.
� 300 / 400 €

Clubs Italiens

385	 George Weah. Maillot n°9 de l’AC Milan porté lors de 
la saison 1994-1995 du Championnat d’Italie de Serie A. Il 
jouera 26 matches cette saison là. Marque Lotto. Taille XL.� 
� 800 / 1 000 €

386	 Christophe Dugarry. Maillot n°19 et short portés avec 
le Milan AC lors de la saison 1996-1997 du Championnat 
d’Italie de Serie A. Il jouera 26 matches cette saison là. 
Marque Lotto. Taille XL.� 300 / 400 €

387	 Didier Deschamps. Maillot n°14 de la Juventus pour 
la rencontre de Super Coupe retour face au PSG le 5 février 
1997 à Palerme. (maillot préparé) Victoire de la Juve 3-1. 
Marque Kappa. Taille XL.� 700 / 800 €

388	 Leonardo. Maillot n°18 du Milan AC porté lors de 
la saison 1998-1999 du Championnat d’Italie de Serie A.  
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

389	 Gabriel Batistuta. Maillot n°20 de l’AS Rome porté 
lors de la saison 2001-2002 du Championnat d’Italie de 
Serie A. Il fut l’un des plus grands attaquants des années 
90 et terminera sa carrière avec l’Argentine en 2002 après 
78 sélections.� 200 / 300 €

390	 Lilian Nalis. Maillot n°29 du Chievo Verone porté lors 
de la saison 2002-2003 du Championnat d’Italie de Serie A. 
Il jouera 8 matches cette saison là. Marque Joma. Taille L. 
� 80 / 100 €
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391	 Ronaldo. Maillot n°99 du Milan AC porté lors de la 
saison 2006-2007 du Championnat d’Italie de Serie A.  
Marque Adidas. modèle Formotion. Taille XL.
� 1 200 / 1 500 €

392	 José Mari. Maillot n°11 du Milan AC pour la rencontre 
de Ligue des champions face au Paris Saint-Germain le 14 
février 2001. Match nul 1-1. (Le joueur n’entre pas en jeu). 
Marque Adidas. Modèle Équipement. Taille XL.
� 100 / 150 €

393	 Ronaldinho. Maillot n°80 du Milan AC porté lors de 
la saison 2008-2009 de la Coupe de l’UEFA face à Braga le 
6 novembre 2008. Victoire milanaise 1-0. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Taille XL.� 1 000 / 1500 €

394	 Thiago Silva. Maillot n°33 du Milan AC porté lors de 
la rencontre de Champion’s League face au FC Zurich le 
8 décembre 2009. Match nul 1-1. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Taille XL.� 300 / 400 €

395	 Ronaldinho. Maillot n°80 du Milan AC porté lors de 
la rencontre de la Coupe de l’UEFA face à l’AJ Auxerre le 
23 novembre 2010. Victoire des italiens 2-0 avec un but du 
joueur. Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille XL..
� 600 / 800 €

396	 Edinson Cavani. Maillot n°7 du SCS Naples porté 
lors de la saison 2010-2011 du Championnat d’Italie de 
serie A. Marque Macron. Taille M.� 300 / 400 €

397	 Thiago Silva. Maillot n°33 du Milan AC pour la 
rencontre de 1/2 finale de la Coupe d’Italie face à Palerme 
le 20 avril 2011. Match nul 2-2. Marque Adidas. Modèle 
Techfit. Taille XL.� 300 / 400 €

398	 Edinson Cavani. Maillot n°7 du SSC Napoli pour 
la saison 2011-2012 du Championnat d’Italie de Serie A. 
Signatures des joueurs de l’équipe au dos. Marque Macron. 
Taille XL.� 200 / 300 €
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Club Sud Américain

399	 Ronaldinho. Maillot n°10 du Grêmio Football porté 
lors de la saison 1999-2000 du Championnat brésilien de 
première division. Marque Penalty. Taille L. Rare.
� 1 200 / 1 500 €

Autres clubs étrangers

400	 Jürgen Raab. Maillot n°10 du Carl Zeiss Iéna porté le 
29 septembre 1982 face à Bordeaux pour le 32ème de finale 
retour de la Coupe de l’UEFA.� 300 / 400 €

401	 Maillot n°8 des Grasshoppers Zürich porté face à la 
Juventus de Turin le 10 octobre 1984 à Turin pour le 1/8ème 
de finale aller de la Coupe des Clubs Champion Européen. 
Victoire de la Juve 2-0 qui remportera la finale face à 
Liverpool, soirée tristement célébre à cause du drame du 
Stade du Heysel. (joueur à déterminer). Marque Erima. 
Taille L.� 400 / 600 €

402	 Boban Babunski. Maillot n°5 du Gamba Osaka porté 
lors de la saison 1996-1997 de la J1 League Japon. Il jouera 
13 matches cette saison là. Marque Adidas (commandé 
par la marque japonaise descente).� 80 / 100 €

403	 Marcel Dessailly. Maillot n°6 du Al Gharafa porté 
lors de la saison 2005-2006 du Championnat du Quatar de 
1ère division. Marque Errea. Taille XXL. (il manque un E dans 
le nom du joueur, erreur de marquage).� 150 / 200 €

Clubs Français

A.S Saint Étienne

404	 Journal publicitaire de la marque Prisunic avec les 
signatures originales des vedettes stéphanoises Carnus, 
Beretta, Jacquet, Keita et Revelli. Date du 24 mai 1969. 
Dim. 38x56 cm. Encadré.� 80 / 100 € 

405	 Programme officiel de la rencontre de Championnat 
de France opposant l’ASSE à l’Olympique Lyonnais le 18 
avril 1974. Victoire des verts 3-1. Etat proche du neuf. Rare.
� 120 / 150 €

406	 Rare plaquette du 1/4 de finale de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions reprenant l’historique des 
29 premiers matchs de l’A.S.S.E. Le club est opposé lors 
de cette 30ème rencontre au Dynamo de Kiev le 17 mars 
1976. Victoire 3-0 et qualification pour la 1/2 finale. On y 
joint le programme de la journée du match destiné aux 
officiels (rare). Bon état.� 300 / 400 €

407	 Programme officiel de la rencontre de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions opposant l’ASSE au 
Dynamo de Kiev pour le 1/4 de final retour le 17 mars 1976 
à Geoffroy Guichard. Les Verts s’imposeront 3-0.
� 200 / 250 €

408	 Rare billet du quart de finale de la rencontre de 
Coupe d’Europe entre l’AS Saint Etienne et Kiev le 17 mars 
1976. Ce 30ème match européen verra la victoire des Verts 
3-0 après prolongation sur un but de Rocheteau. Bon état 
d’usage.� 200 / 250 €

409	 Jean Bertholle (1909-1996). L’illustre peintre de 
l’école de Paris a crée cette oeuvre originale dédiée à l’AS 
Saint-Etienne et à son exploit. «La finale». Lithographie 
représentant le Bayern Munich face à Saint-Etienne le 12 
mai 1976 à Glasgow. Dimensions 50x65 cm.�  60 / 80 €

410	 Ensemble de 2 billets officiels de la finale de la Coupe 
des Clubs Champions Européens entre le Bayern Munich et 
l’AS St Etienne le 12 mai 1976 à Glasgow. Victoire du Bayern 
1-0. Les places sont contigus. Bon état.� 200 / 300 €
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411	 Livre. «Le Football en vert» avec les autographes 
originaux de Zimako, Larios, Santini, Rep et certainement 
Lopez. Edition de 1980 par Bernard Pivot.� 40 / 60 €

412	 Carte postale avec les signatures authentiques 
des joueurs de l’équipe de l’AS Saint-Etienne lors de 
la tournée en Afrique du 3 au 15 janvier 1980. On y joint 
ASSE Actualités avec le reportage complet de la tournée 
en Afrique noire.� 60 / 80 €

413	 Carte postale avec les signatures authentiques des 
joueurs de l’équipe de l’AS Saint-Etienne lors de la tournée 
à Tahiti (hiver 1980/81). On y joint ASSE Actualités avec le 
reportage complet de la tournée.� 60 / 80 €

414	 Fanion officiel de l’AS Saint-Etienne échangé lors des 
matches amicaux de début de saison à partir de l’année 
1994. Dim. 34x42 cm.� 400 / 500 €

415	 Jacques Santini. Maillot n°5 de l’AS Saint-Etienne 
porté face à Strasbourg le 30 octobre 1979 pour la 14ème 
journée du Championnat de France de division 1. Maillot 
très rarement utilisé dans cette configuration (Super en 
jaune et Télé en blanc) en manches longues. Marque Le 
Coq Sportif. Taille 4x5. Très rare.� 1 000 / 1 500 €
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Nancy

416	 Ensemble de 24 numéros de la revue programme  
«Le charbon rouge» entre 1973 et 1975 de l’AS Nancy-
Lorraine. Format 21x29,7 cm. Bon état.� 60 / 80 €

417	 Sébastien Schemmel. Maillot n°2 de l’AS Nancy 
porté lors du 1/4 de finale de la Coupe de France face au 
Paris Saint-Germain le 18 mars 1995. Victoire des parisiens 
2-0. Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

Lorient

418	 Fabrice Abriel. Maillot n°6 du FC Lorient porté lors 
de la saison 2007-2008 du Championnat de France de 
Ligue 1. Il jouera 25 matches cette saison là. Marque Errea. 
Taille M.� 150 / 200 €

O.G.C Nice

419	 Ensemble de 65 bulletins programmes officiels «Allez 
Nice» de l’O.G.C Nice entre 1972 et 1979. Divers formats. 
Bon état.� 300 / 400 €

420	 Mario Balotelli. Maillot n°9 de l’OGC Nice porté lors 
de la saison 2016-2017 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Macron. Modèle MPerformance Systeme. 
Taille XL.� 300 / 400 €

421	 Maxime Le Marchand. Maillot n°20 de l’OGC Nice 
porté lors de la saison 2016-2017 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Macron. Modèle Mperformance. 
Taille XL.� 100 / 150 €

422	 Christophe Jallet. Maillot n°24 de l’OGC Nice porté 
lors de la saison 2017-2018 du Championnat de Ligue 1. 
Signature du joueur avec certificat.� 250 / 300 €

Marseille

423	 Fabien Barthez. Maillot n°1 de l’Olympique 
de Marseille porté lors de la saison 1992-1993 du 
Championnat de France de division 1. (maillot avec les 
manches coupées). Marque Adidas. Taille L.� 300 / 400 €

424	 Christophe Dugarry. Maillot n°21 de l’Olympique de 
Marseille porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat 
de France de division 1. Maillot du Centenaire de l’OM. 
Marque Adidas. Taille XL.
� 500 / 600 €

425	 Jérome Leroy. Maillot n°13 de l’Olympique de 
Marseille pour la rencontre face à la Lazio de Rome le 14 
mars 2000 en ligue des champions avec un but du joueur. 
Victoire de la Lazio 5-1 avec un quadruplé d’Inzaghi. 
Marque Adidas. Taille XL.� 300 / 400 €

426	 Taye Taiwo. Maillot n°3 de l’Olympique de Marseille 
pour la saison 2005-2006 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Adidas. Modèle Formation.Taille XL.
� 150 / 200 €

427	 Salim Arrache. Maillot n°14 de l’Olympique de 
Marseille porté lors de la saison 2006-2007 du Championnat 
de France de Ligue 1. Signature du joueur sur le devant. 
Marque Adidas. Modèle Formotion. Taille L.� 80 / 100 €

428	 Gabriel Heinze. Maillot n°19 de l’Olympique de 
Marseille pour la saison 2009-2010 du Championnat de 
France de Ligue 1. Marque Adidas. Modèle Formotion. 
Taille M.� 200 / 300 €

Lens

429	 Reliure du journal programme. «Sport Mine» du 
Racing club de Lens du n° 1 du 22 août 1959 au n° 20 
du 22 mai 1960 couvrant la saison 1959-1960. Format 
23,5x31 cm. Etat neuf. Rare.� 150 / 200 €

430	 Daniel Xuereb. Maillot n°9 porté avec le RC Lens lors 
de la Coupe de France 1983-1984. Les lensois s’inclineront 
en 1/4 de finale face au SC Toulon. Marque Adidas.
� 300 / 400 €

431	 Cyril Rool. Maillot n°26 du RC Lens porté lors de la 
saison 2002-2003 du Championnat de France de Ligue 1. 
Il jouera 15 matches cette saison là. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Taille L.� 100 / 150 €

�
Olympique Lyonnais

432	 Ensemble de 30 programmes de l’Olympique 
Lyonnais entre 1989 et 1994. Bon état d’usage.
� 150 / 200 €

433	 Brassard de l’Olympique Lyonnais avec patch brodé. 
Probablement des années 70. Rare.� 100 / 120 €

434	 Bernard Lacombe. Maillot n°9 porté avec l’Olympique 
Lyonnais lors de la saison 1974-1975 Championnat ou 
Coupe d’Europe. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. 
Rare modèle. � 800 / 1 000 €
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435	 Maillot n°15 de l’Olympique Lyonnais porté lors de la 
saison 1988-1989 du Championnat de France de division 
2. Les lyonnais termineront 1er de leur groupe et seront 
champion de D2 face à Mulhouse avec accession en 1ère 
division. Marque Duarig. Taille 8/9. Joueur à déterminer. 
(possible Jean-Marc Knapp).� 300/ 400 €

436	 Maillot n°12 de l’Olympique Lyonnais porté lors de 
la saison 1991-1992 du Championnat de France de 1ère 
division. Marque Nike. Modèle Premier. Taille XL. Joueur 
à déterminer (possible Anselmini ou Breton). Il y aura 
plusieurs versions avec ou sans logos sur les manches.
� 200 / 300 €

437	 Karim Benzema. Paire de chaussures portées avec 
l’Olympique Lyonnais lors de la saison 2008-2009. Marque 
Adidas, crampons moulés «Benzema 10». Brodées sur le 
côté. Etiquette sample, made in germany. Pointure 43 1/3.
� 600 / 800 €

438	 Nabil Fekir. Paire de Crampons portés avec 
l’Olympique Lyonnais lors de la saison 2014-2015. 
Personnalisés pour le joueur. Marque Nike. Modèle 
Mercurial. Pointure 42,5.� 500 / 600 € 

A.S Monaco

439	 Maillot n°13 de l’AS Monaco pour la Coupe de 
France saison 1985-1986. Signature de Philippe Tibeuf sur 
le devant. Maillot ayant la particularité d’avoir les couleurs 
inversées. (erreur ?) . Marque Adidas. Taille 4x5.
� 200 / 300 €

440	 Marco Simone. Maillot n°11 de l’AS Monaco porté 
lors de la saison 1999-2000 du Championnat de France 
de Ligue 1. Il jouera 34 matches cette saison là. Marque 
Kappa. Taille XL.� 200 / 300 €

441	 Youri Tielemans. Maillot n°8 de l’AS Monaco porté 
lors de la saison 2018-2019 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Nike. Taille M� 150 / 200 €

AS. Cannes

442	 Maillot n°12 de l’AS Cannes porté lors de la saison 
1979-1980 du Championnat de France de division 2. 
Marque Adidas. Taille 4x5.� 200 / 300 €

443	 William Ayache. Maillot n°5 de l’AS Cannes porté 
lors de la saison 1993-1994 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque ABM. Taille XL.� 200 / 300 €

444	 Sacha Person.. Maillot n°25 de l’AS Cannes porté 
lors de la saison 1996-1997 du Championnat de France de 
1ère division. Marque Adidas. Taille XL.� 100 / 200 €

445	 Wilfried Gohel. Maillot n°9 de l’AS Cannes porté 
lors de la saison 1999-2000 du Championnat de France 
de Ligue 2. Il jouera 32 matches cette saison là. Marque 
Adidas. Taille XL.� 100 / 200 €

Sedan

446	 Stephane Trevisan. Maillot n°16 porté avec le Sedan 
Ardennes lors de la saison 2006-2007 du Championnat 
de France de Ligue 1. Marque Hummel. Taille SR. (les 
manches ont été coupées par le joueur).� 100 / 120 €

Montpellier H.S.C

447	 Alain Hopquin. Maillot n°14 du Montpellier 
Paillade Sport Club porté lors de la saison 1979-1980 du 
Championnat de France de division 2. Joueur à déterminer. 
Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.� 300 / 400 €

448	 Claude Lowitz. Maillot n°4 du Montpellier Paillade 
Sport Club porté en 1/32ème de la Coupe de l’UEFA face 
à Benfica le 7 septembre 1988 au Stade de la Mosson. 
Défaite 3-0. Marque Duarig. Taille 4x5.� 300 / 400 €

449	 Daniel Xuereb. Maillot n°9 du Montpellier Hérault 
Sport Club porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de division 1. Marque Adidas. 
Taille 4x5.� 200 / 300 €

450	 Michel Rodriguez. Maillot n°15 du Montpellier 
Hérault porté lors de la saison 2000-2001 du Championnat 
de France de Ligue 2. Il jouera 7 matches cette saison là.  
Marque Nike. Taille XL.� 100 / 200 €

451	 Morgan Sanson. Maillot n°20 du Montpellier Hérault 
porté face à Monaco le 18 aoùt 2013 pour le Championnat 
de France de Ligue 1. Victoire monégasque 4-1. Marque 
Nike. Modèle Dri-Fit. Taille S. (patch du match).�200 / 300 €

Girondins de Bordeaux

452	 Maillot n°12 des Girondins de Bordeaux porté lors 
de la saison 1974-1975 de division 1. (le numéro n’est 
plus présent, juste la trace de la couture). Possible Pirreno 
Lattuada. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5. Rare.
� 400 / 600 €
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453	 Veste des Girondins de Bordeaux utilisée entre 1980 
et 1985. Sponsor Malardeau. Marque Adidas. Taille M. 
(joueur à déterminer).� 120 / 150 €

454	 Bernard Lacombe. Maillot n° 9 des Girondins de 
Bordeaux pour la rencontre face à Universitatea Craiova le 
24 novembre 1982 en 1/8ème de finale aller de la Coupe de 
l’UEFA. Victoire 1-0. Marque Adidas Taille 4x5.
� 400 / 600 €

455	 Alain Giresse. Maillot n°10 des Girondins de 
Bordeaux pour la saison 1985-1986 du Championnat de 
France de division 1. Liserès de Champion de France sur le 
col. Maillot exterieur. Marque Adidas. � 400 / 600 €

456	 Léonard Specht. Maillot n°4 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la saison 1986-1987 du Championnat 
de France de 1ère division. Il jouera 28 matches lors de cette 
saison. Marque Adidas. Modèle Climalite 2000. Taille 4x5.
� 300 / 400 €

457	 Cyril Rool. Maillot n°8 des Girondins de Bordeaux 
porté lors de la saison 2004-2005 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 28 matches cette saison là. 
Marque Puma. Taille XL.� 150 / 200 €

458	 Denilson. Maillot n°22 des Girondins de Bordeaux 
porté lors de la saison 2005-2006 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 31 matches cette saison là. 
Marque Puma. Taille L.� 150 / 200 €

459	 Grégory Sertic. Paire de crampons portés lors de la 
saison 2014-2015 du Championnat de France de Ligue 1 
avec les Girondins de Bordeaux. Marque Adidas. Modèle 
X. Pointure 44.� 100 / 200 €

Toulon

460	  Eric Pean. Maillot n°3 du SC Toulon porté lors de la 
saison 1991-1992 du championnat de France de division 1. 
Marque Uhlsport. Taille XL. � 100 / 200 €
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461	 Michel Pineda. Maillot n°11 du SC Toulon porté lors 
de la saison 1992-1993 du championnat de France de 
division 1. Marque SALF. Taille XL. � 100 / 200 €

462	 Laurent Bonadei. Maillot n°7 du Toulon SC porté 
lors de la saison 1996-1997 du Championnat de France de 
Ligue 2. Marque Hummel. Taille XL.� 150 / 200 € 

Metz 

463	 Sylvain Kastendeuch. Maillot n°5 du FC Metz porté 
lors de la saison 1989-1990 du Championnat de France de 
1ère division. Marque Puma. Taille 4x5.� 200 / 300 €

464	 Frédéric Meyrieu. Maillot n°5 du FC Metz pour la 
saison 1995-1996 du Championnat de France de division 
1. Il jouera 145 matches sous le maillot messin. 
Marque Puma. Taille XL.� 100 / 150 €

465	 Grégory Leca. Maillot n°22 du FC Metz porté lors de 
la saison 2003-2004 du Championnat de France de Ligue 
1. Il jouera 35 matches cette saison là. Marque Puma. 
Taille XL.� 100 / 150 €

466	 Cedric Barbosa. Maillot n°22 du FC Metz porté lors 
de la saison 2007-2008 du Championnat de France de 
Ligue 1. Il jouera 20 matches cette saison là. 
Marque Kappa.� 100 / 200 €

467	 Sébastien Renouard. Maillot n°26 du FC Metz porté 
lors de la saison 2007-2008 du Championnat de France de 
Ligue 1. Signatures des joueurs de l’équipe sur le devant. 
Marque Kappa. Modèle Gara.� 120 / 150 €

Strasbourg

468	 Ensemble de 12 numéros entre 1965 et 1966 de 
la revue programme. «Le Supporter» du Racing Club de 
Strasbourg. Format 22x30 cm. Bon état.� 80 / 100 €

Laval

469	 Roger Bertin. Maillot n°4 du Stade Lavallois porté 
lors de la saison 1977-1978 du Championnat de France de 
division 1. Marque Adidas. Taille 4x5.� 200 / 300 €

470	 Pascal Rousseau. Maillot de gardien n°1 du Stade 
Lavallois porté lors de la saison 1987-1988 du Championnat 
de France de 1ère division.� 200 / 300 €

Bastia

471	 Stéphane Ziani. Maillot n°11 du Sporting Club de 
Bastia porté lors de la finale de la Coupe de la Ligue 1995 
face au Paris Saint-Germain le 3 mai au Parc des Princes. 
Il s’agit de la 1ère édition de la compétition. (Echange avec 
un joueur du PSG). Marque Adidas. Taille XL.� 200 / 300 €

471bis	Frédéric Mendy. Maillot n°14 du Sporting Club de 
Bastia porté lors de la saison 1998-1999. du championnat 
de France de division 1. Marque Reebok. Taille XL. 
� 80 / 100 €

Ajaccio

472	 Fabien Laurenti. Maillot n°15 de l’AC Ajaccio porté 
lors de la saison 2004-2005 du Championnat de France 
de Ligue 1. Il jouera 34 matches cette saison là. Marque 
Baliston. Taille XL.� 100 / 150 €

473	 Christophe Bastien. Maillot n°20 de l’AC Ajaccio 
porté lors de la saison 2005-2006 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 10 matches cette saison là. 
Marque Legea. Taille L.� 100 / 150 €

474	 Mehdi Mostefa. Maillot n°14 de l’AC Ajaccio porté 
lors de la saison 2011-2012 du Championnat de France de 
Ligue 1. Il jouera 34 matches cette saison là. 
Marque Duarig. Modèle Duapro. Taille L.� 100 / 150 €

475	 Benjamin André. Maillot n°7 de l’AC Ajaccio porté 
lors de la saison 2013-2014 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Macron. Taille M.� 80 / 100 €

Nantes

476	 Maillot n°13 du FC Nantes pour la saison 1988-
1989 du Championnat de France de 1ère division. Joueur à 
déterminer. Marque Patrick.� 200 / 300 €

Caen

477	 Damien Da Silva. Maillot n°28 du Stade Malherbe de 
Caen porté lors de la saison 2016-2017 du Championnat 
de France de Ligue 1. (il jouera 36 matches cette saison là). 
Marque Umbro. Taille L.� 100 / 150 €
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Auxerre

478	 Christophe Cocard. Maillot n°7 de l’A.J Auxerre 
porté lors de la saison 1988-1989 du Championnat de 
France de division 1. Marque Uhlsport. Taille L. 
� 200 / 300 €

479	 Stephane Guivarc’h. Maillot n°9 de l’AJ Auxerre 
porté lors de la saison 1999-2000 du Championnat de 
France de division 1. Marque Adidas. Taille XL.
� 200 / 300 €

480	 Luigi Pieroni. Maillot n°9 de l’AJ Auxerre porté lors de 
la saison 2005-2006 du Championnat de France de Ligue 
1. Il jouera 33 matches cette saison là. Marque Uhlsport. 
Taille XL.� 80 / 100 €

Rennes

481	 Patrick Rampillon. Maillot n°6 du Stade Rennais 
porté en Coupe de France lors de la saison 1979-1980. 
Marque Adidas. Taille 4x5.Rare.� 600 / 800 €

482	 Philippe Berlin. Maillot n°3 du Stade Rennais porté 
lors de la saison 1979-1980 du Championnat de France de 
division 2. Marque Adidas. Taille 4x5.� 300 / 400 €

483	 Fares Bousdira. Maillot n°10 du Stade Rennais porté 
en Coupe de France lors de la saison 1982-1983. Marque 
Adidas. Taille 4x5.� 300 / 400 €

484	 Amadou Makhtar N’Diaye. Maillot n°22 du Stade 
Rennais porté lors de la saison 2002-2003 du Championnat 
de France de Ligue 1. Il jouera 18 matches cette saison là. 
Marque Uhlsport. Taille XL.� 100 / 150 €

485	 Jérôme Leroy. Maillot n°7 du Stade Rennais porté 
lors de la saison 2010-2011 du Championnat de France 
de Ligue 1. Il jouera 34 matches cette saison là. Marque 
Puma. Taille L.� 100 / 200 €

486	 Mevlut Erding. Maillot n°9 du Stade Rennais porté 
lors de la saison 2011-2012 du Championnat de France 
de Ligue 1. Arrivé au Mercato d’hiver, il jouera 12 matches. 
Marque Puma. Taille L.� 100 / 150 €

479 480 481
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487	 Foued Kadir. Maillot n°10 du Stade Rennais porté 
lors de la saison 2013-2014 du Championnat de France de 
Ligue 1. Marque Puma. Modèle Drycel. Taille L.
� 150 / 200 €

Chateauroux

488	 Jacob Mulenga. Maillot n°15 de la Berrichonne 
de Chateauroux porté lors de la saison 2005-2006 du 
Championnat de France de Ligue 2. Il jouera 25 matches 
cette saison là. Marque Nike. Taille XL.� 100 / 150 €

Lille

489	 Patrick Deschodt. Maillot n°3 du Lille Olympique 
porté lors de la saison 1972-1973 du Championnat de 
France de division 2. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.
� 400 / 600 €

490	 Sylvain N’Diaye. Maillot n°25 du LOSC porté lors de 
la saison 2002-2003 du Championnat de France de Ligue 
1. Il jouera 35 matches cette saison là. Marque Kipsta. 
Modèle Pro. Taille L.� 100 / 150 €

491	 Maillot du Lille Olympique pour la saison 2007-2008 
du Championnat de France de Ligue 1 avec les signatures 
des joueurs de l’équipe sur le devant. Marque Airness. 
Taille XL. (sans numéros).� 80 / 100 

492	 Mathieu Debuchy. Maillot n°2 du LOSC porté lors de 
la saison 2008-2009 du Championnat de France de Ligue 
1. Il jouera 35 matches cette saison là. Marque Canterbury. 
Taille M.� 100 / 150 €

Brest

493	 Aléxis Thébaux. Maillot n°1 porté avec le Stade 
Brestois lors de la saison 2012-2013 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 36 matches cette saison là. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L� 80 / 100 €

Le Havre

494	 Maillot n°13 du Havre Athletic Club pour la saison 
1979-1980 du Championnat de France de 2ème division. 
Marque Adidas. Taille 4x5. Rare modèle. � 250 / 300 €

495	 Adama Soumaré. Maillot n°28 du Havre Athletic 
Club pour la saison 2007-2008 du Championnat de France 
de ligue 2. Signatures des joueurs de l’équipe sur le devant. 
Marque Adidas. Taille L.� 80 / 100 €

Toulouse

496	 Paulo Cesar. Maillot n°15 du Toulouse Football Club 
porté lors de la saison 2008-2009 du Championnat de 
France de Ligue. 1 Il jouera 19 matches cette saison là. 
Marque Airness. Taille XL.� 150 / 200 €

497	 Clément Chantôme. Maillot n°6 du Toulouse FC 
porté lors de la saison 2013-2014 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 27 matches cette saison là. 
Marque Kappa. Taille L.� 100 / 200 €

497
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Paris Football Club

498	 Daniel Horlaville. Maillot n°10 du Paris Football Club 
porté lors de la saison 1973-1974 du Championnat de 
France de division 1. Marque Le Coq Sportif. Taille 4x5.
� 800 / 1 000 €

Paris S.G

499	 Blouson du Paris Saint-Germain en jean de la marque 
Levis. Taille large. On y joint un peignoir du PSG avec sa 
housse. Etats neuf.� 60 / 80 €

500	 Ensemble de 4 paires de bas du Paris Saint-Germain 
portés par des joueurs lors de différentes saisons. 
Marque Nike.� 60 / 80 €

501	 Ensemble de 20 billets de matches du PSG pour le 
Championnat de France entre 1978 et 1999. Etat d’usage.
� 150 / 200 €

502	 Ensemble de 20 numéros du bulletin programme 
«Lucarne» du Paris Saint-Germain entre 1974 et 1978 dont 
le programme d’accession en première division face à l’US 
Valenciennes le 4 juin 1974. Bon état.� 300 / 400 €

503	 Gerard Houiller. Sweat d’entrainement porté avec le 
Paris Saint-Germain. Lors de la saison 1985-1986. Marque 
Le Coq Sportif. Publicité RTL.� 80 / 100 €

504	 Daniel Bravo. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1991-1992 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 36 matches cette saison là. 
Marque. Nike. Taille 4x5.� 300 / 400 €

505	 Daniel Bravo. Maillot n°14 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la rencontre de Coupe de l’UEFA face à 
Naples le 4 novembre 1992 au Parc des Princes. Match nul 
0-0. (le joueur sort à la 88ème minute). Marque Nike. Taille L.
� 400 / 600 €

506	 David Ginola. Maillot n°11 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la rencontre de Coupe de l’UEFA face au Real 
Madrid le 2 mars 1993. Le joueur sera titulaire lors de cette 
rencontre. Match nul 1-1. Marque Nike.� 400 / 600 €

507	 George Weah. Paire de chaussures portés lors de 
la finale de la Coupe de France face à Nantes le 12 juin 
1993 au Parc des Princes. Le PSG s’imposera 3-0. Les 
chaussures de marque Bellotti ont été maquillée pour en 
faire un modèle Nike (contrat du club oblige). Pièce unique.
� 800 / 1 000 €

508	 George Weah. Survêtement n°18 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1992-1993 du Championnat 
de France de 1ère division. Marque Nike. Taille XL.
� 150 / 200 €

509	 George Weah. Sweat-shirt n°18 du Paris Saint-
Germain porté à l’entrainement lors de la saison 1992-1993 
du Championnat de France de 1ère division. Marque Nike. 
Taille XL.� 80 / 100 €

510	 Bernard Lama. Maillot n°1 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la Coupe de France 1993. Le PSG s’imposera 
en finale face à Nantes 3-0. Marque Adidas. Taille 6x7. 
(match à déterminer).� 300 / 400 €

511	 George Weah. Sweat shirt du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1994-1995 de Champion’s League. 
Marque Nike. Modèle Premier. Taille L.� 80 / 100 €

512	 Georges Weah. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1994-1995 de Ligue 1 Dernière 
saison du joueur à Paris. Marque Nike. Modèle premier. 
Taille XL.� 400 / 600 €
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513	 Francis Llacer. Maillot n°12 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la rencontre de Ligue des Champions contre 
le Spartak Moscou le 28 septembre 1994. Victoire des 
parisiens 2-1 (le joueur entre à la 83ème minute). Marque 
Nike. Modèle premier. Taille L. � 400 / 600 €

514	 Programme et billet offciels de la finale de la Coupe 
des vainqueurs de Coupe entre le Paris Saint-Germain et le 
Rapid de Vienne le 8 mai 1996 au Stade du Roi Baudouin à 
Bruxelles. Victoire des parisiens 1-0 sur un but de N’Gotty. 
1er titre européen du club. Bon état. (pliure au centre).
� 80 / 100 €

515	 Marco Simone. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1997-1998 de la Lligue des 
Champions. Marque Nike. Taille L.� 300 / 400 €

516	 Rai. Maillot n°10 du Paris Saint-Germain porté lors 
de la saison 1997-1998. (certainement match d’avant 
saison car absence du patch. A déterminer. Marque Nike. 
Taille XL.� 300 / 400 €

517	 Marco Simone. Short n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat de 
division 1. Marque Nike. Taille M. � 100 / 200 €

518	 César. Maillot n°5 du Paris Saint-Germain porté lors 
de la saison 1999-2000 de Ligue 1. Il jouera 12 matches 
cette saison là. Marque Nike. Taille XL.� 150 / 200 €

519	 Eric Rabesandratana. Maillot n° 15 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1999-2000 de Ligue 1. Il 
jouera 33 matches cette saison là. Marque Nike. Taille XL.
� 150 / 200 €

520	 Ali Benarbia. Maillot n° 9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1999-2000 du Championnat de 
France de division 1. Marque Nike. Taille L.� 200 / 300 €

521	 Frédéric Dehu. Maillot n°13 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2000-2001 de Ligue 1. Il jouera 23 
matches cette saison là. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille 
XL.� 200 / 250 €

522	 Nicolas Anelka. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2000-2001 de la Ligue des 
Champions. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 400 / 500 €

523 525 526
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523	 Nicolas Anelka. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2000-2001 de Ligue 1. Il jouera 27 
matches et marquera 8 buts cette saison là. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille L.� 200 / 300 €

524	 Jay Jay Okocha. Short n°10 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2001-2002 du Championnat de 
France de 1ère division. Il jouera 20 matches cette saison là. 
Marque Nike. Taille XL.� 100 / 120 €

525	 Gabriel Heinze. Maillot n°2 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2001-2002 de Ligue 1. Il jouera 31 
matches cette saison là. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. 
Taille L.� 200 / 300 €

526	 Jérôme Leroy. Maillot n°28 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2001-2002 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il arrive lors du Mercato Hivernal et 
jouera 11 matches cette année là. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Taille L.� 100 / 200 €

527	 Short n°11 du Paris Saint-Germain porté lors de la 
saison 2001-2002 du Championnat de France de division 
1. Marque Nike. Taille L.� 80 / 100 €

528	 Nicolas Anelka. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
pour la Coupe Intertoto 2001-2002 contre le FC Jazz Pori 
ou le SK Traviya. Le joueur ne participe pas aux rencontres. 
Marque Nike. Taille L.� 150 / 200 €

529	 Michel Arteta. Short n°4 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2001-2002 de Ligue 1. Il jouera 25 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille L.
� 80 / 100 €

530	 Ronaldinho. Maillot du Paris Saint-Germain porté 
lors de la rencontre de la Coupe de l’UEFA face à Boavista 
le 26 novembre 2002. Victoire des parisiens 2-1. Marque 
Nike. Taille L. Rare.� 2 000 / 3 000 €

531	 Ronaldinho. Maillot n°10 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2002-2003 de Ligue 1. Il jouera 27 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille M.
� 800 / 1 000 €

532	 Gabriel Heinze. Maillot n°2 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2003-2004 de Ligue 1. Il jouera 33 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille.� 200 / 300 €

533	 Bernard Mendy. Maillot n°5 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2003-2004. Certainement en match 
amical, absence des patchs de la Ligue. Il jouera 29 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille L.�150 / 200 €

534	 Fabrice Fiorèse. Maillot n°11 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2003-2004 de Ligue 1. Il jouera 34 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille XL.
� 150 / 200 €

535	 Juan Pablo Sorin. Maillot n°3 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2003-2004 de Ligue 1. Il jouera 26 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille M.
� 120 / 200 €

536	 Bonaventure Kalou. Maillot n°15 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2006-2007 de Ligue 1. Il 
jouera 27 matches cette saison là. Marque Nike. Taille L.
� 200 / 300 €

537	 Pedro Miguel Pauleta. Maillot n°9 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2007-2008 du Championnat 
de France de Ligue 1. Il jouera 27 matches cette saison là. 
Marque Nike. Taille L.� 300 / 400 €

538	 Jérôme Rothen. Maillot n°25 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2007-2008 de Ligue 1. Il jouera 32 
matches cette saison là. Marque Nike. Taille L.
� 200 / 300 €

539	 Claude Makélélé. Maillot n°4 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2008-2009 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 34 matches cette saison là. 
Marque Nike. Fit  Taille M.� 300 / 400 €

540	 Sylvain Armand. Maillot n°22 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2008-2009 de Ligue 1. Marque Nike. 
Taille XL.� 150 / 200 €

541	 Zoumana Camara. Maillot n°15 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2008-2009 de Ligue 1. Il 
jouera 36 matches cette saison là. Marque Nike. Modèle 
Team. Taille L.� 200 / 300 €

542	 Ludovic Giuly. Maillot n°7 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2009-2010 de Ligue 1. Il jouera 31 
matches cette saison là. Marque Nike. Modèle Team. 
Taille M.� 300 / 400 €

543	 Mateja Kezman. Maillot n°14 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2009-2010 de Ligue 1. Il jouera 13 
matches cette saison là. Marque Nike. Modèle Team. 
Taille M.� 200 / 300 €

544	 Mamadou Sakho. Maillot n°3 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2010-2011 du Championnat de 
France de Ligue 1. Il jouera 35 matches cette saison là. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille L.
� 200 / 300 €

545	 Néné. Maillot n°19 du Paris Saint-Germain porté lors 
de la saison 2010-2011 d’Europa League. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Taille L.� 200 / 300 €

546	 Clément Chantôme. . Maillot n°20 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2010-2011 de Ligue 1. Il 
jouera 26 matches cette saison là. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit Authentic. Taille L.� 200 / 300 €

547	 Nicolas Douchez. Paire de crampons portés avec 
le Paris Saint-Germain lors de la finale de la Coupe de la 
Ligue 2015 face à Bastia. Victoire des parisiens 4-0. Marque 
Adidas. Modèle Adizero F50. Siglé au nom du joueur. 
Taille 422/3.� 300 / 400 €

548	 Ballon du Paris Saint-Germain avec les signatures 
des joueurs de l’équipe pour la saison 2015-2016 dont 
Lucas, Thiago Silva, Trapp, Kimpembe, Maxwell etc... 
Marque Nike.� 100 / 150 €
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549	 Edinson Cavani. Maillot n°9 du Paris Saint-Germain 
porté face à Nice le 4 décembre 2015 au Stade de l’Allianz-
Riviera pour le Championnat de Ligue 1. Les parsiens 
s’imposent 3-0 avec un but du joueur à la 35ème minute. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Taille S. 
(le maillot n’a pas été lavé).� 800 / 1 000 €

550	 Kylian M’Bappé. Maillot n°7 du Paris Saint-Germain 
pour la rencontre de la 24ème journée du Championnat de 
France de Ligue 1 le 9 février 2019 au Parc des Princes 
face à Bordeaux. Maillot préparé avec le nom du joueur en 
mandarin à l’occasion du Nouvel an chinois. Marque Nike. 
Modèle Vaporknit. Taille L. Rare.� 800 / 1 000 €

547 548
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ORDRE D’ACHAT / BID FORM

SAMEDI 14 DÉCEMBRE 2019 - SALLE 15
SPORTS

☐ DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE / PHONE CALL REQUEST Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

A envoyer à / Send to :
60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris 

Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40
www.coutaubegarie.com - information@coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

E-mail

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées 
en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant 
pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to 
abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the 
following items within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer’s premium and taxes).

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €.

Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour sera appliqué.

To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over 300 €.

☐ ORDRE FERME / ABSENTEE BID

Lot n°
Lot n°

Code banque
Bank code

Description du lot
Lot description

Numéro de compte
Account number

Code guichet
Bank sort code

Limite en €
Top limite of bid in €

Clé
Key

Date et signature :
Date and signature :

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
I confirm my bids above and certify that all information provided is true and complete.

RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

PHOTOCOPIE CARTE D’IDENTITÉ OU PASSEPORT / IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS






